

ఒక్కో అవకాశం ఇస్తే ఖమ్మం అభివృద్ధికి పూచీ గాది.

జిజీవీ అభ్యర్థి తాండ్ర వినోద్ రావు



సత్తుపల్లి ఏప్రిల్ 17 (పుదయం ప్రతినిధి): సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం పెనుబల్లి మండలం లో ఖమ్మం పార్లమెంట్ బార తీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి తాండ్ర వినోద్ రావు ప్రచారంలో భాగంగా మంగళవారం పెనుబల్లి మండలం వి. యం. బంజర ఆర్ట్స్ వైశ్య వర్తక సంఘం సభ్యులను కలిసి ఓటు అభ్యర్థించారు.

కమనీయం శ్రీరాములూల కళ్యాణం

లింగాల ,ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): శ్రీరామ నవమి సందర్భంగా లింగాల మండల కేంద్రంలోని శ్రీ కోదండ రామాలయంలో శ్రీరాముని కళ్యాణం కమనీయంగా బుధవారం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ కళ్యాణ ఉత్సవంలో భాగంగా భజనవరాలు కళాకారులు ఆటపాలంతో సంపూర్ణంగా జరిగింది. ఈ కళ్యాణానికి మండల పరిధిలోని చుట్టుపక్కల గ్రామ మహిళలు ప్రజా ప్రతినిధులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయడం జరిగింది. కళ్యాణోత్సవం అనంతరం దేవాలయ ఆవరణలో డాక్టర్ శ్రీనివాసులు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. కళ్యాణానికి వచ్చిన భక్తులకు దేవాలయ కమిటీ వారు ఎలాంటి అసౌకర్యాలకు గురికాకుండా త్రాగునీరు తదితర వసతులను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. కళ్యాణోత్సవంలో భాగంగా సామాజిక కార్యకర్తలు రాంజీ నాయక్ రాజాధ్యక్షులలో అప్పాయివల్లి కమాన్ దగ్గర వచ్చిన భక్తులకు చలివేంద్ర ఏర్పాటు చేసి బాబు మీరు సరఫరా చేయడం జరిగింది.



శ్రీరామనవమి శుభాకాంక్షలు

తెలియజేసిన ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్



వైరా ఏప్రిల్ 17 (పుదయం ప్రతినిధి): వైరా నియోజకవర్గ ప్రజలకు ప్రజాప్రతినిధులకు అధికారులకు బుధవారం వైరా శాసనసభ్యులు రామదాసు నాయక్ శ్రీరామనవమి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఆ సీతారామ చంద్రుల ఆశీస్సులతో ప్రతి ఒక్కరు సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని ఆయన కోరారు. ఈ లోక కళ్యాణాన్ని ప్రతి ఒక్కరు వీక్షించి నిండు జీవితాలను పొందాలని ఎమ్మెల్యే ఆకాంక్షించారు.

కన్నుల పండుగగా శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం...



కోరుట్ల ఏప్రిల్ 17 (పుదయం ప్రతినిధి) కోరుట్ల పట్టణ సాయాం నది తీరాన గల శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో శ్రీరామనవమి పర్వదినం సందర్భంగా ఉదయం స్వామివారికి అభిషేకాలు అర్చనలు హోమ కార్యక్రమం నిర్వహించి అనంతరం స్వామివారి కళ్యాణాన్ని కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు. ఇట్టి కళ్యాణాన్ని తిలకించేందుకు కోరుట్ల పట్టణ ప్రజలతో పాటు వరసర గ్రామాల ప్రజలు విచ్చేసి స్వామివారిని దర్శించుకుని కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని తిలకించి అన్న ప్రసాదాన్ని స్వీకరించారు ఈ సందర్భంగా విచ్చేసిన భక్తుల సౌకర్యార్థం ఆలయ నిర్వహకులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేపట్టారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అధ్యక్షులు వనతపపుల మురళీ అయినా ప్రభాకర్ పెడిమల్ల రాజు సునీల్ పైకారి రవి చిర్రాల రాములు ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు శివ భక్తులు మహిళలు చిన్నారలు తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు

ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి పేదలకు వరం

ఉప్పల్, ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): ఉప్పల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని రామంతాపూర్ డివిజన్, కామాక్షిపురం కాలనీకి సంబంధించిన ఎన్. సుజాతా అనారోగ్య సమన్వయ కమిటీ ఆసుపత్రిలో చికిత్స చేపించాలని కాంగ్రెస్ నాయకుడు పాకికంటి నాగరాజ్ తెలియజేశారు. అత్యవసర చికిత్స నిమిత్తం సీఎం సహాయ నిధి పథకం కింద ఎల్ ఓ ని డ్వారా 85000 రూపాయలు మంజూరు చేయించి, ఎల్ ఓ ని వ(కాన్సె) వారి కుటుంబం నభ్యులకు ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి పరమేశ్వర్ రెడ్డి అందజేశారు.

మోడల్ స్కూల్ ఉపాధ్యాయురాలని వేధించిన ప్రిన్సిపల్ పై వేటు.

ఎస్ఎంసీ కమిటీ చైర్మన్ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు.



ఖాసాపూరం, ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): మండలంలోని బుధవారంపేట గ్రామ శివారలోని ఆదర్శ పాఠశాలలోని సైన్స్ డీవర్ హరికను గత ప్రిన్సిపల్ దావూరాజ్ రాజేందర్ వేధింపులకు గురి చేయడంతో తట్టుకోలేక దోమల మందు తాగి ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడగా మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు విద్యా కమిటీ చైర్మన్ మోడల్ స్కూల్ గేటుకు తాళం వేసి నిరసన తెలుపగా ఎట్టుకేలకు ఉన్నతాధికారులు స్పందించి గత ప్రిన్సిపల్ రాజేందర్ పై వేటు వేసినట్లు విశ్వంయ సమాచారం మేరకు విద్యా కమిటీ చైర్మన్ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తెలిపారు. అలాగే విద్యా కమిటీ చైర్మన్ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు మాట్లాడుతూ ఏది ఏమైనా పాఠశాలలోని ఉపాధ్యాయులలో సమస్యలు%శి%లోపించడంతో విద్యార్థుల భవిష్యత్తు ఆగమయ్య గోచరంగా ఉంటుందని వారు తెలుపుతూ ఆలస్యంగానైనా మేలుకున్న విద్యాశాఖ ఉన్నతాధికారులు స్పందించి విద్యార్థుల భవిష్యత్తు అయోమయం కాకుండా

ఉపాధ్యాయురాలని వేధింపులకు గురి చేసిన గత ప్రిన్సిపల్ పై వేటు వేయడంతో వేధింపులకు గురి చేస్తున్న వారికి గుణపాఠంగా ఉంటుందని సంఘటనలు ఏ పాఠశాలలో జరిగిన వెంటనే విద్యాశాఖ అధికారులు స్పందించి తక్షణమే చర్యలు తీసుకుంటే రాబోయే భవిష్యత్తులో ఏ ఉపాధ్యాయుడు ఏ ఉపాధ్యాయులకు ఉపాధ్యాయురాలను వేధింపులకు గురి చేయరుని వారు తెలిపారు. ఇట్టి విషయం ఇన్స్పెక్టివ్ ఎంఈడీ రత్నమాలను వివరణ కోరగా మోడల్ స్కూల్ లో జరిగిన సంఘటనలపై ఉన్నత అధికారులకు నివేదికలను అందజేసామని తెలుపుతూ గత ప్రిన్సిపల్ పై వేటు వేసిన విషయంపై ఆడగగా మోడల్ స్కూల్ మేలుకు సమాచారం వస్తుందిని ఇన్స్పెక్టివ్ ఎంఈడీ తెలిపింది. ఇట్టి విషయంపై మోడల్ స్కూల్ ఇన్స్పెక్టివ్ ప్రిన్సిపల్ సదాకర్ ను వివరణ కోరగా మంగళవారం ఈవినింగ్ మెయిల్ కు సమాచారం వచ్చినట్లు ఇన్స్పెక్టివ్ ప్రిన్సిపల్ తెలిపారు.

తక్కువేమి మనకు రాముండొక్కడుండు వరకూ...!

ఖమ్మం ఏప్రిల్ 17 (పుదయం ప్రతినిధి): అందరి బంధువు... ఆదుకునే ప్రభువు... భద్రాచల రామయ్య కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని అభిజిత్ లగ్నంలో కనుల పండువగా నిర్వహించారు. నేత్రవర్ణంగా సాగిన ఈ తంతులో తెలంగాణ రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి, మాధురి దంపతులు హాజరై సీలమేఘస్వామిని కల్యాణోత్సవానికి పట్టు వస్త్రాలను బహుకరించారు. మంగళ వాయిద్యాలు... వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛరణల సదుమ జరిగిన సీతారాముల కల్యాణ వేడుకను లక్షలాది మంది భక్తులు తిలకించి పులకించారు. ఈ కల్యాణ క్రతువును మంత్రి ప్రసాద్ రెడ్డి, శ్రీలక్ష్మి దంపతులు కూడా హాజరై వీక్షించారు.



ఖమ్మంలో ఇద్దరు ఉద్యోగులను సుస్పెండ్ చేస్తూ ఉ

త్తీర్చులు జారీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ ఏ పి గౌతమ్

ఖమ్మం ఏప్రిల్ 17 (పుదయం ప్రతినిధి): లోక్పథ ఎన్నికల నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరించారనే కారణంతో ఇద్దరు ఉద్యోగులపై సుస్పెన్షన్ వేటు పడింది. సర్వే అండ్ ల్యాండ్ రికార్డ్స్ కార్యాలయం జూనియర్ ఆఫీసర్ హన్మన్ హన్, ప్రభుత్వ ఆస్తి మెడికల్ నూపరింటెండెంట్ ఆర్.పి.సాగర్ ఎన్నికల కోడ్డు విరుద్ధంగా వ్యవహరించారని ఫిర్యాదు అందింది. దీంతో విచారణ అనంతరం వీరిద్దరిని సుస్పెండ్ చేస్తూ జిల్లా కలెక్టర్ పి.పి.గౌతమ్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.



అత్యంత వైభవంగా సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం...

కోరుట్ల ఏప్రిల్ 17 (పుదయం ప్రతినిధి) కోరుట్ల పట్టణ ఆదర్శనగర్ లో గల శ్రీ అష్టలక్ష్మి నవేత శ్రీ ఆదిలక్ష్మి నారాయణ స్వామి దేవాలయంలో శ్రీరామనవమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు ఇంద్రుర్తి మధుసూదనాచారి ఛేదీంద్ర శర్మల వైదిక నిర్వహణలో అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు అనంతరం ఆలయ నిర్వహకులు బురుగు రామస్వామి గౌడ్ మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం లాగానే ఈ సంవత్సరం కూడా శ్రీరామనవమి సందర్భంగా శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి కళ్యాణం నిర్వహించడం జరిగిందని ఈ కార్యక్రమాన్ని తిలకించేందుకు విచ్చేసిన భక్తుల సౌకర్యార్థం అన్నప్రసాద్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ నిర్వహకులు బూరుగు రామస్వామి గౌడ్ సుభద్ర దంపతులతో పాటు ఎలిరెడ్డి భూమారెడ్డి ముత్తాల గంగాధర్ భూమయ్య



శిరసనగండ్లలో శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం మహోత్సవం..

అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం ...వేడుకలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చిక్కుడు పంశీకృష్ణ దంపతులు..



అచ్చంపేట 2024 ఏప్రిల్ 17 (పుదయం ప్రతినిధి) నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అచ్చంపేట నియోజక వర్గం చారగొండ మండలం సిర్పన గండ్ల లో వైభవంగా శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం మేళ తాళాలు,వేదమంత్రోచ్ఛరణలు,భక్తుల కోలాహలం,ఆధ్యాత్మిక కోభ నడుమ కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకలు శ్రీరామనవమి సందర్భంగా అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని తిలకించడానికి చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల ప్రజలు భారీగా తరలి రావడంతో అర్చకులు సీతారాముల కల్యాణం మహోత్సవం భక్తుల మధ్యలో కనుల విందుగా

జరిపించారు. అంతకుముందు సీతారాముల విగ్రహాలను అందంగా ముస్తాబు చేసి రాములవారితో సీత మెడలో తాళి కట్టించారు. ఈ కార్యక్రమం అనంతరం స్వామివారి ప్రసాద వితరణగా భోజన ఏర్పాట్లను చేశారు.ఎక్కడా ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా స్థానిక పోలీసులు ముందున్న భద్రతా ఏర్పాట్లు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎం సోదరుడు తిరుపతి రెడ్డి దంపతులు, కల్యాణుర్తి ఎమ్మెల్యే కాశిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి, అమ్రాబాద్ జెస్సీటీసీ డాక్టర్ చిక్కుడు అనురాధ, స్థానిక నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం



చింతలమానేపల్లి, ఏప్రిల్ 17 (పుదయం ప్రతినిధి) మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో హనుమాన్ మందిర్ ఆలయాలలో సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవాలను చాలా ఘనంగా నిర్వహించారు. శ్రీరామనవమి సందర్భంగా సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవం వేడుకలను కర్ణవెల్లి గ్రామంలో భక్తులు, మహిళా భక్తులు, హనుమాన్ దీక్ష స్వాములు, గ్రామస్థులు కలిసి బుధవారం ఉదయం సీతారాములను మంగళ హారతులతో, భాజా భజంత్రీలతో ఊరేగింపు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అభయ ఆంజనేయ ఆలయం మొదలుకొని 11 గంటల వరకు ఓంకార ఆశ్రమానికి చేరుకొని అనంతరం సీతారాములను 12 గంటల సమయంలో వేద బ్రహ్మీసులు, వివిధ గ్రామాల భక్తులందరూ, ఆసిఫాబాద్ భక్త వీతాధిపతులతో, కళ్యాణ మహోత్సవం భాజా భజంత్రీలతో అంగరంగ వైభవంగా జరిపించారు. సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవానికి దాదాపుగా 5000 మంది భక్తులు సహజరై సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవంలో స్వామి-అమ్మవార్లకు అక్షింతలు వేసి ఆశీర్వదించారు. శ్రీ రాముని తరపున చాపై రోజూ సుధాకర్ గంగాపూర్ వాస్తవ్యులు, సీతాదేవి తరపున డబ్బులు ఉమాదేవి మహేష్ బాలాజీ అంకొడ వాస్తవ్యులు శ్రీ సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవ



కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. భక్తులు సీతారాముల కల్యాణానికి తోచిన కట్టి కానుకలు సమర్పించారు. కళ్యాణ మహోత్సవం అనంతరం ఓంకార ఆశ్రమం ట్రస్ట్, భక్తుల ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

శ్రీరామనవమి వేడుకల్లో పాల్గొన్న జిజీవీ జిల్లా అధ్యక్షులు గంట రవికుమార్.

నర్సంపేట, ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): వరంగల్ జిల్లా ప్రజలకు జీవీపీ జిల్లా అధ్యక్షులు గంట రవికుమార్ శ్రీరామనవమి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం వరంగల్ తారపు నియోజకవర్గంలోని వలు ఆలయంలో శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వార్ల కళ్యాణంలో పాల్గొని స్వామి వారి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు గంట రవికుమార్ మాట్లాడుతూ శ్రీరామనవమి వర్షదినాన్ని పురస్కరించుకుని బుధవారం ఉదయం వేలాది మంది భక్తులు రాములవారి కళ్యాణానికి చూడటానికి పోటెత్తారు.అయోధ్యలోని రామాలయంలో 500 సంవత్సరాల తరువాత

ఘనంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలు జరుగుతున్నాయని రాముడు ధర్మ స్వరూపుడు సత్యనిష్ఠకూ ధర్మనిర్వహిత ప్రతిక శ్రీరామ జయం సకల ప్రజల విజయం. అందుకే అన్ని కాలాల్లోనూ ఆదర్శం రామరాజ్యం. ధర్మం వక్షాన నిలబడి, ప్రజలను మరింత బలసంపన్నులను చేయాలని శ్రీ రామచంద్ర ప్రభువును వేడుకుందామని అన్నారు. శ్రీరామ రామ రామేతి రమే రామే మనోరమే. సహస్ర నామ తత్త్వం రామనామ వరాననే. అనే మంత్రం జపాన్ని చదువుతూ తకాల జనుల చేత చదివిస్తూ శ్రీ రాముడి వ్యక్తిత్వం ప్రతి వ్యక్తికి ఆదర్శం.శ్రీరామచంద్రుడి సద్గుణాలు సదా ఆదర్శం. రామ నామం ఒక రక్షణ కవచం, శ్రీ రామ మంత్రం అభయ హస్తం. ప్రజలందరికీ శ్రీరామ నవమి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

నీలంపెల్లి గ్రామం లో ఘనంగా శ్రీరామ నవమి వేడుకలు



కొత్తగూడ ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి) శ్రీ రామ నవమి వేడుకలను పురస్కరించుకొని మండలంలోని నీలంపల్లి గ్రామంలో సీతారాముల వారి కళ్యాణం ఘనంగా నిర్వహించారు. శ్రీ సీత రాముల కళ్యాణోత్సవంకు గ్రామస్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. పూర్వం నీలంపల్లి గ్రామం నిర్మాణం చేసినా కీ.,శే. నీలోజు సోమయ్య కుమారుడు హన్మంకొండ జిల్లా వంగర సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ నీలోజు వెంకటేశ్వర్లు కుటుంబ సభ్యులతోపాల్గొన్నారు.ఈ కల్యాణ మహోత్సవం లో గ్రామ పెద్దలు ముసుకు మల్లయ్య, పెండ్లి మోహన్,కరుదురి కుమార్,కాశివప్ప సోమయ్య, మరియ కీర్తి,శే. ఆర్. యాదవ రెడ్డి కాతురు నీలం పల్లిలో హనుమాన్ గుడి కట్టించిన దాత రిటైర్డ్ ఫరెస్ట్ ఆఫీసర్ శ్రీమతి సరోజినీ జితేందర్ రెడ్డి గారు పాల్గొన్నారు.

జాంబాగ్ శ్రీ శ్రీ వీర హనుమాన్ మందిరం లో వైభవంగా శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం



హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 17 : కోటి సమీపంలో జాంబాగ్ శ్రీ శ్రీ వీర హనుమాన్ మందిరం లో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించిన శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం వేడుకల్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ వకుళాభరణం కృష్ణమోహన్ రావు పాల్గొన్నారు.అనంతరం దేవ స్థానం ట్రస్ట్ సభ్యులు డాక్టర్ వకుళాభరణం కృష్ణమోహన్ రావు శేష వస్త్రం కప్పి, తీర్థ ప్రసాదాలు అందించారు. అర్చక స్వాములు వేద ఆశీర్వచనం అందజేశారు.

వైభవంగా సీతారాముల కళ్యాణం మహోత్సవం.

అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయం సర్వంపేట.
అయ్యప్ప స్వామి ఆలయ చైర్మన్ సింగిరికొండ రాజు మాధవ్ శంకర్ గుప్తా.



సకల జనుల మధ్య పూర్వోపగం గా వేద పండితుల మంత్ర చరణాల మధ్య వధూవరులను సమాహం భాజ భజంత్రాలతో ఊరేగింపుగా ఆభయాంజనేయ స్వామి దేవాలయం చేరుకోగా కళ్యాణ మండపం లో స్వామివారిని అలంకరించగా వేద పండితులు అవధాని నిశాంత్ శర్మ చేతల మీదగా అంగరంగ వైభవంగా ఆశీష భక్తజనుల మధ్య ఎంతో ఘనంగా కళ్యాణం ను ప్రారంభించినారు. నూతన ప్రాంతాల్లో దంపతులు సింగిరి కొండ రజనీ మాధవ శంకర్ గుప్తా దంపతులు, బొద్దుల నాగరాజు సౌమ్యశ్రీ దంపతులు పాల్గొని కన్యాదానం జిలకర బెల్లం మంగళసూత్రం తలంబ్రాలతో కళ్యాణ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించినారు. మహిళలు మంగళహారతులతో సీతారాములకి నైవేద్యం సమర్పించినారు. ఆలయ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ భారతదేశంలో ప్రధాని మోడీ శ్రీరాముడి బాల రాముడి ప్రతిష్ట తో భారతదేశంలో గ్రామ గ్రామాన వీధి వీధిన నా సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవాలు ఘనంగా జరుపుకోవాలని కోరడం మాత్రం సంకల్పితమవుచున్నాడు. ఆలయంలో సీతారాములు లక్ష్మణ ఆంజనేయ



స్వామి పంచలోహ విగ్రహాలను ఊరేగింపుగా తీసుకొచ్చినారు. విగ్రహ దాతలు కీర్తిశేషులు బొద్దుల శేషయ్య జ్ఞాపకార్థం బహుకరించిన బొద్దుల దివాకర్ త్రివేణి, ఉదయమా నాగరాజు సౌమ్యశ్రీ కుటుంబ సభ్యులను అభినందిస్తూ తాలువాతో ఘనంగా సన్మానించినారు. రామనామం జపిస్తూ కళ్యాణం వేడుకలు ఎంతో ఘనంగా నిర్వహించినారు. వివిధ గ్రామాల నుండి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాదారం చంద్రశేఖర్ గుప్తా, డాక్టర్ రవీందర్ గుప్తా, శ్రీరామ్ ఈశ్వరయ్య గుప్తా, బాల్స్ నర్సేశం, ఇరుకుల్లా వీర లింగం గుప్తా, శ్రీరాముల శంకరయ్య, భూపతి లక్ష్మీనారాయణ గుప్తా, వజినే పెళ్లి వెంకటేశ్వర్లు, శారద గుప్తా, విలువేరు వెంకటరాజ్యం, సత్యమ్మ, డాక్టర్ వేణు, మల్యాళ రాజు, భూపతి రాజశేఖర్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, గురుస్వాములు, అర్చకులు దేవిష్ మిశ్రా బృందం, ఆంజనేయస్వామి మాలాధార స్వాములు, ఆలయ గుమస్తా దేశి రామ, సర్వేశం, వంశాల బిక్షపతి బృందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పైపులైన్ లీకేజీ కి మరమ్మతులు చేయరా. 20 రోజులు దాటిన పట్టించుకోని అధికారులు.

బద్రుతండాకపోయే ప్రజలు అవస్థలు.

ఖానాపూరం ,ఏప్రిల్ 17(పుడయం ప్రతినిధి): మండలంలోని మంగళవారిపేట గ్రామంలోని బోడ్రాయి వద్ద మంచినీటి పైపు లైన్ లీకేజీ కాగా గుంతలు తీసి బద్రుతండాకు పోయే దారిపై మట్టి పోయడంతో గత 20 రోజులు కావస్తున్న నీటి వరకు మరమ్మతులు చేయకపోవడంతో బద్రుతండాకు వెళ్లే గ్రామస్థులు మరియు ఈదారి నుండి వెళ్లే గ్రామస్థులు సరకయాతన పడుతున్నామని ఇరు గ్రామాలకు చెందిన వారు గ్రామపంచాయతీ అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా తక్షణమే గ్రామపంచాయ అధికారులు స్పందించి బోడ్రాయి వద్ద లీకేజీ అయినా పైపును వెంటనే మరమ్మతులు చేయించి గుంతను పూడ్చివేయాలని ఇరు గ్రామాల ప్రజలు అధికారులకు తెలుపుతున్నారు. అధికారులు స్పందించకుంటే రహదారిపై రాస్తూనే నిర్వహిస్తామని వారు అధికారులను హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈరు గ్రామాల ప్రజలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సివిల్స్ ర్యాంకర్ 'కుమార సహానీ'కు ఘన సన్మానం

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 17(పుడయం ప్రతినిధి): స్వయంకృషి, పట్టుదల, సహనశీలతతో కరింసగర్ కీర్తిని ఇసుమడింపజేస్తూ యూపిఎస్సి సివిల్స్ పరీక్షలో తన సత్తా చాటి ఆల్ ఇండియా 739వ ర్యాంకు సాధించిన కుమార సహానీకు విశ్రాంత ట్రినిటీ కీర్తి పురస్కార గ్రహీత కెప్టెన్ బి బుర్ర మధుసూదన్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ ఘనంగా సన్మానించారు. కరింసగర్కు చెందిన దిగువ మధ్య తరగతి కుటుంబానికి చెందిన శ్రీమతి శ్రీ కొలనుపాక గీత, అనిల్ జయశంకర్ల ఏకైక పుత్రుడు ఆర్థిక ఇబ్బందులను తన కళలో క్రమంలో అధిగమించి జాతీయ స్థాయిలో 739వ ర్యాంకును స్వంతం చేసుకోవడం హర్షదాయకమని, నేటి యువతకు కుమార సహానీ దీపంగా నిలుస్తున్నదని కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా తల్లితండ్రులు గీత, అనిల్లను కూడా మనస్ఫూర్తిగా సన్మానించి అభినందనలు తెలియజేశారు.



కన్నుల పండుగగా సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం.

రామయ్యసీతమ్మవారి పెళ్లికి అశేష జనం. సీతారాముల కళ్యాణంతో ఆలయాలు కిక్కిరిసిపోయాయి. కళ్యాణం అనంతరం మహా అన్నదానాలు. కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది, ఎంపీపీ వేములపల్లి.

ఖానాపూరం ,ఏప్రిల్ 17(పుడయం ప్రతినిధి): సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం కన్నుల పండుగ అంగరంగ వైభవంగా కళ్యాణ ఘట్టంను ఆలయాలు అర్చక స్వాములు నిర్వహిస్తుండగా ప్రజలు భక్తులు వరవశించిపోయారు. మండలంలోని రంగాపూరం, ధర్మరావుపేట గ్రామాలలోని నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్శన్ రెడ్డి, ఎంపీపీ వేములపల్లి ప్రసాద్ రావులు ఆయా ఆలయాలలోని సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలోని శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయం వద్ద ఆలయ కమిటీ ఏర్పాటు చేసిన సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవంలో ఆలయ చైర్మన్ గొల్లపూడి సుబ్బారావుశి మాదేవి దంపతులు, హనుమాన్ విగ్రహ దాత కొనవం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అరణ దంపతులు సీతమ్మవారి తరఫున, రామయ్యవారితరఫున కళ్యాణంలో పాల్గొని కళ్యాణ ఘట్టంను అంగరంగ వైభవంగా ఆలయ అర్చకుడు శివప్రసాద్ శాస్త్రి కళ్యాణ మహోత్సవంను నిర్వహిస్తుండగా భక్తులు కనులారా వీక్షించారు. మండల



కేంద్రంలోపాటు మండలంలోని 20 గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలోని ఆయా తండాలోని సీతారామ కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని అంగరంగ వైభవంగా ఆయా ఆలయల అర్చకులు నిర్వహించారు. అనంతరం అన్ని ఆలయాల వద్ద మహా అన్నదానం నిర్వహించారు. కళ్యాణ మహోత్సవం నిర్వహిస్తున్న ఆలయాల వద్ద స్థానిక ఎస్సై సిపాన్ రఘుపతి పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. జరుగుతున్న ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా కమిటీ చైర్మన్ లు బాధ్యులు ప్రజా ప్రతినిధులు గ్రామస్థులు భక్తులు నాయకులు పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాముల వారి కళ్యాణం సందర్శించిన బిజెపి నాయకులు. డాక్టర్ గోగుల రాజా ప్రతాపరెడ్డి.



సర్వంపేట ,ఏప్రిల్ 17(పుడయం ప్రతినిధి): సర్వంపేట పట్టణం లోని గాంధీనగర్ లోని రామాలయం గుడి ఆవరణలో అలాగే సాయిబాబా గుడి ఆవరణలో జరిగిన శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవంలో నియోజకవర్గ నాయకులు డా గోగుల రాజా ప్రతాప రెడ్డి, వరంగల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కంభంపాటి పుల్లారావు, వడ్డేపల్లి నర్సింహారాములు, రేను శ్రీనివాస్, రూరల్ అధ్యక్షులు గంగిడి మహేందర్ రెడ్డి, జగన్, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శులు కొంపెల్లి రాజు, గూడూరు సందీప్, యువ మొర్చి పట్టణ అధ్యక్షులు అచ్చ దయాకర్, నియోజకవర్గ బి %౪౪ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ కోమండ్ర స్వగిరి రెడ్డి, యువ మార్చి నియోజకవర్గ నాయకులు కొంకం విశ్వేష్ గౌడ్, ప్రతికే సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బి జె పి కార్యవర్గం ఏర్పాటు



కుకునూర్ పల్లి 17ఏప్రిల్ (పుడయం ప్రతినిధి): ఈరోజు కుకునూరు పల్లి మండల బీజేపి అధ్యక్షులు ఈసాల సవీన్ గారు కుకునూరుపల్లి మండల బీజేపి కమిటీ ,మండల అధ్యక్షులు అనుముల సంవత్ రెడ్డి గారి ఆధ్వర్యంలో 21 మంది తో ప్రకటించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాజీయ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మెడకే నుండి రఘునందన్ రావు గారిని గెలిపించడానికి ప్రతి ఒక్కరు తమ వంతు కృషి చేయాలని తెలిపారు. తప్పకుండా మెడక్లో గెలిచేది బిజెపి అని తెలిపారు . దేశంలో మళ్ళీ కాషాయ జెండా ఎగురుతుంది అని తెలిపారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అర్ధరాత్రి క్షుద్ర పూజలు కలకలం

- నైట్ వాచ్మన్ లేకపోవడం వలన అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు అడ్డం ప్రభుత్వ పాఠశాల

యాదాద్రి భువనగిరి / గుండాల ఏప్రిల్ 17 పుడయం ప్రతినిధి : మండల కేంద్రంలోని జెడ్ పి హెచ్ ఎస్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మంగళవారం అర్ధరాత్రి గుర్తుతెలియని దుండగులు క్షుద్ర పూజలు నిర్వహించారు గ్రామస్థులు ఉదయం పాఠశాలలో వాకింగ్ కి వెళ్లి చూడగా ఆశీస్ ముందు ఉన్న స్టేజీ మీద పసుపు కుంకుమ నిమ్మకాయలు ఉప్పు దారం ఉండ బత్తులు అకుమండలు చల్లడం గమనించారు వెంటనే స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు గమనించి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు క్షుద్ర పూజలు నిర్వహించినట్లు గ్రామస్థులు అనుమానిస్తున్నారని సూచి కి నైట్ వాచ్మన్ లేకపోవడం వలన ప్రభుత్వ పాఠశాల అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు అడ్డం మారుతున్నది అని వెంటనే నైట్ వాచ్మన్ పెట్టాలని కోరారు.

కనుల పండుగగా శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి వార్ల కళ్యాణోత్సవం..

ముఖ్య అతిథులు రాష్ట్ర హైకోర్టు న్యాయమూర్తి తంగిరాల మాధవి దేవి, హనుమంత్ రెడ్డి దంపతులు... నాగర్ కర్నూల్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కూసుకుట్ల రాజేష్ రెడ్డి, సరిత దంపతులు.. హాజరైన ఎమ్మెల్యే కే. దామోదర్ రెడ్డి.. మున్నూరు కాపు సంఘం వారిచే భక్తులకు అన్నప్రసాద పంపిణీ



నాగర్ కర్నూల్ ఏప్రిల్ 17(పుడయం ప్రతినిధి) శ్రీరామనవమి పర్యవేక్షణ పురస్కారంను గానీ జిల్లా కేంద్రంలోని రామ్ నగర్ కాలనీ లో గల శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి దేవాలయంలో బుద్ధవారం నాడు శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి వారి కళ్యాణోత్సవం కనుల పండుగగా జరిగింది. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు కందాడ వరదరాజన్ అయ్యంగార్ వేద పండిత అర్చక బృందం వారిచే ఆలయంలో ప్రత్యేక కైంకర్యాలు నిర్వహించి కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా జరిపారు. మొదటగా విశ్వేశ్వర ఆరాధన, పుణ్యా వాచనం, కన్యాదానం, జిలకర బెల్లం మహోత్సవం, యజ్ఞోపవీత ధారణ, కుంభ ధారణ, మాంగల్య ధారణ, అక్షత రోపణం, పుష్యోత్సవం, మాలామాలిదీ, వరణా మహిని,తలంబ్రాలు,మహా మంగళ హారతి వేద ఆశీర్వాచనం కైంకర్యాలు నిర్వహించారు. స్థానిక శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కున్ కుల్ల రాజేష్ రెడ్డి దంపతులు, హైకోర్టు న్యాయమూర్తి తంగిరాల

మాధవి దేవి హనుమంత్ రెడ్డి దంపతులు స్వామి అమ్మవార్లకు పట్టువస్త్రాలు సమర్పించారు. ఎమ్మెల్యే కుసుకుట్ల దామోదర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.నాగర్ కర్నూలు మున్నూరు కాపు సంఘం వారిచే అన్నప్రసాదం పాల్గొన్న భక్తులందరికీ చేశారు.బిజెపి శాఖ వారు లడ్డు ప్రసాదం పంపిణీ చేశారు. ఆర్కవెళ్ళ ,వివిధ స్వచ్ఛంద సంస్థల వారు పండ్లు,మజ్జిగ, త్రాగునీరు,భక్తులకు ప్రత్యేక శిబిరాల్లో పంపిణీ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో వేద పండిత అర్చక బృందం సభ్యులు కందాడ శ్రీనివాసచార్యులు, చక్రవర్తి శ్రీనివాసచార్యులు, అజయ్ కుమార్,వి.వరుణ్, తిరువెంగళం చార్యులు, మధుకర్,కందాడ వెంకటరమన్ కందాడ వేణుగోపాల్, శ్రీనివాసచారి,రామాలయ నిత్య విష్ణు సహస్ర పాఠాయణ కమిటీ సభ్యులు,అర్చం రవీందర్,భజన మండలి సభ్యులు,కోలాట సభ్యులు,ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు హరిబాబు,గణేష్ బృంద సభ్యులు హాకీమ్ సుధర్శన్,విశ్వ హిందూ పరిషత్ సభ్యులు,మహిళా సభ్యులు, సత్యసాయి కమిటీ సభ్యులు,పోలీస్ శాఖ,వివిధ ప్రాంతాల భక్తులు భక్తికర్తవలె అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అన్నదాన కార్యక్రమం

శాయంపేట: ఏప్రిల్ 17 (పుడయం ప్రతినిధి) శ్రీ రామ నవమి పురస్కారంను గానీ శ్రీ సీతారామ చంద్ర స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవం హనుకొండ జిల్లా, శాయంపేట మండలం సూర్యనాయక్ తండ్రి గ్రామంలో ఘనంగా నిర్వహించారు.అన్ని దాశాలలో కన్నా అన్నదానం గొప్పదని సూర్య యాత్ అధ్యక్షుడు లింగ నాయక్ అన్నారు.హనుమాన్ గుడి ఆవరణలో గ్రామ ప్రజల ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నదానం నిర్వహించి నిర్వహించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో మా జి ఎంపిటిసి రెడ్డి నాయక్,అజ్మీరా దూదా,రఘు,బాబోతు రాజు,మాలోతు భాష, సుధాకర్,సనీల్,వినోద్, సూర్యయాత్ సభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



మున్నూరు కాపు సంఘం సేవలు అభినందనీయం

- సీతారామ కళ్యాణ ఉత్సవ సమితి -మున్నూరు కాపు సంఘం అధ్యక్షుడు తీగల సుభాష్ కు సన్మానం



నాగర్ కర్నూల్ ఏప్రిల్ 17(పుడయం ప్రతినిధి) శ్రీ సీతారామస్వామి కళ్యాణం మహోత్సవం సందర్భంగా మున్నూరు కాపు సంఘం సేవలను గుర్తిస్తూ బుద్ధవారం ఆ సంఘంతాలూకా అధ్యక్షుడు తీగల సుభాష్ కు సీతారామ స్వామి కళ్యాణ ఉత్సవ కమిటీ బాధ్యులు మేమెంట్ తో సన్మానించారు. సీతారాముల కళ్యాణం పురస్కారంను గానీ నాగర్ కర్నూల్ తాలూకా మున్నూరు కాపు సంఘం ఆధ్వర్యంలో సుమారు 5000 మందికి దేవాలయం సమీపంలోని డి.డి

కళ్యాణ మండపంలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. శ్రీరాములవారి కళ్యాణానికి వచ్చిన భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించినందుకు గాను ఉత్సవ కమిటీ బాధ్యులు హాకిం సుధర్శన్, ఆకారపు విశ్వనాధ%౪౪%, బిల్ల కంటి హరిబాబులు మున్నూరు కాపు సంఘం బాధ్యులకు మేమెంట్లో అందించి అభినందించారు. సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు, ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలలో పాలుపంచుకుంటున్న మున్నూరు కాపు సంఘాన్ని ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్నూరు కాపు సంఘం కార్యదర్శి పాలమూరు సతీష్, కోశాధికారి తీగల జగదీష్ కమిటీ సభ్యులు కానాపూరు ప్రవీణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రవీందర్ కుటుంబానికి ఎంపీ వేల్దిరాజు ఖమ్మంలో పలు ఆలయాల సందర్శన

అండగా ఉంటాం

-ఎమ్మెల్యే సిరికొండ మధుసూదనాచారి



శాయంపేట, ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): గుండెపోటుతో మృతి చెందిన కొప్పుల గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ ఉద్యమకారుడు జలుగు రవీందర్ కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని ఎమ్మెల్యే సిరికొండ మధుసూదన చారి అన్నారు. మంగళవారం కొప్పులలో రవీందర్ మృతదేహంపై పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించి కుటుంబ సభ్యులను వరాహార్చించారు. అనంతరం అంతిమయాత్రలో పాల్గొన్నారు. ఆయన వెంట నాయకులు బిగ్గి రమేష్, రవీందర్, అరికిల్లి విజయ్, బేరుగు రాకేష్, పొడిశెట్టి గణేష్, కొమ్మల శివ, ఎస్సె గౌస్, విజయ్ కుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఖమ్మం ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి):రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర శ్రీరామ నవమి సందర్భంగా లోకసభలో బిఆర్ఎస్ పక్ష నేత నామ నాగేశ్వరరావు, ఎమ్మెల్యే తాతా మధులతో కలిసి ఖమ్మం నగరంలోని పలు ఆలయాలను సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఎంపీ రవిచంద్ర లోకసభలో బిఆర్ఎస్ పక్ష నేత, పార్టీ ఖమ్మం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి నామ నాగేశ్వరరావు, ఎమ్మెల్యే బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు తాతా మధులతో శ్రీరామ నవమి సందర్భంగా బుధవారం పలు ఆలయాలను సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మొట్టమొదట వారం బురహాన్ మర్ఠంలోని శ్రీభక్తాజనేయ ఆలయాన్ని సందర్శించి సీతారాముల కళ్యాణాన్ని తిలకించి కొబ్బరికాయ కొట్టి అర్చకుల నుంచి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఆ తర్వాత ఎన్ఎస్సీ క్యాంపులో కొలువైన సీతారామాంజనేయ స్వామి ఆలయ సందర్శించి తమ గోత్రనామాలతో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వేద పండితులు వారిని శాలువాలతో సత్కరించి ఆశీర్వాదాలు పలికారు, స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఇందిరా నగర్ సీతారామచంద్ర స్వామి వర్ణశాలలో



కళ్యాణోత్సవానికి హాజరై ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అటు తర్వాత ఎంపీలు వద్దిరాజు, నామ, ఎమ్మెల్యే మధులు తెలుగుదేశం కార్యాలయం పక్కన ఉన్న సీతారామాంజనేయ స్వామి, ఇల్లందు క్రాస్ రోడ్స్ లకారం చెరువు సమీపాన ఉన్న పవనసుత జలాంజనేయ స్వామి ఆలయాలను సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆ తర్వాత ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. ఆ తర్వాత వారు గాంధీ చౌక్ లో ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త, వరప్రధాత పిల్లీ సాయి మందిర్ చైర్మన్ వేములపల్లి వెంకటేశ్వరరావు తదితర ప్రముఖుల ఆధ్వర్యంలో జరిగిన శ్రీరామ నవమి ఉత్సవాలకు హాజరయ్యారు. అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని అందరితో కలిసి భోజనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వేద పండితులు ఆశీర్వాదాలు పలుకుతుండగా వెంకటేశ్వరరావు వారిని శాలువాలతో సత్కరించారు, మితాయి తినిపించారు. ఆ తర్వాత కాల్యాణంలో నెలకొన్న గుంటి మల్లేశ్వర స్వామిని ఎంపీలు వద్దిరాజు, నామ, ఎమ్మెల్యే తాతా మధులు దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారి వెంట శాశ్వత జీవన్ కుమార్, శీలం శెట్టి వీరభద్రం తదితర ప్రముఖులు ఉన్నారు.

తాజూర్ గ్రామంలో ఘనంగా సీత

రాముల వారి కళ్యాణ మహోత్సవం

యాదాద్రి భువనగిరి / ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): శ్రీరామనవమి సందర్భంగా సీత రాములవారి కళ్యాణము భువనగిరి మండలం తాజూర్ గ్రామ మాజీ ఉప సర్పంచ్ రాయల నంతోపా శ్రీనివాస్ మరియు వరిగంటి ఉర్విశ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీ సీతారాములవారికి తలంబ్రాలు తో సీతారాముల వారి దివ్య కళ్యాణాన్ని ఘనంగా జరిపించారు. అనంతరం భక్తులు గ్రామస్థులు దర్శించుకొని తీర్థప్రసాదాలు తీసుకున్నారు.



బాలయ్య ఓరిగంటి వెంకటేశ్, బీటూర్ రాములు, బీటూర్ లక్ష్మణ్ బీటూర్ రమేష్ రాయల నరసింహ దేవులూ భాస్కర్ రాంపల్లి అనిల్ బీటూర్ బిక్షపతి వరిగంటి హరికృష్ణ ఓరిగంటి ప్రవీణ్ గ్రామ పెద్దలు గ్రామ ప్రజలు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనడం జరిగింది. రాములవారి ని వ్రతి ఒక్కరు దర్శించుకోవడం జరిగింది

కొండపైన శివాలయంలో శ్రీ

సీతారామ కళ్యాణోత్సవ వేడుకలు



యాదాద్రి భువనగిరి / యాదగిరిగట్టు, ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి వారి క్షేత్రం కొండపైన అనుబంధ ఆలయమైన శ్రీ వరదేశ్వర వర్ధిని రామలింగేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో బుధవారం శ్రీరామనవమి సందర్భంగా శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి వారి కళ్యాణోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. వసంత నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా శ్రీ సీతారామ హనుమత్ మూల మంత్ర జపములు



దశ శాంతి లాంచనూక పారాయణలతో అభిషేకాలు అధ్యాత్మ రామాయణ పారాయణం అష్టోత్తర శతనామార్చనలు శ్రీ స్వామివారి కళ్యాణోత్సవ వేడుకలు ఆలయ నిర్మాణ ప్రధాన అధ్యక్షులు లక్ష్మీ నరసింహమూర్తి నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ. డాక్టర్ రామ్ అధ్వర్యంలో, చైర్మన్ నరసింహమూర్తి ఉద్యోగులు అధికారులు పాల్గొన్నారు. సాయంత్రం నివేదన సీరాజన మంత్రప్రార్థన తీర్థ ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాల జరిగాయి.

శ్రీ కోదండ రామాలయంలో

శ్రీ రాములారి కళ్యాణం.

నర్సంపేట, ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): శ్రీ కోదండ రామాలయంలో ఆర్యకులు. రామాచార్యులు, శ్రీఖర్, రంగనాథ్ స్వామి కోటయ్య ఆలయ ధర్మ కర్త పాపరావు వద్ద దంపతులు శ్రీ కొదండ రామాలయంలో ఘనంగా శ్రీ సీతారామ చంద్ర స్వామి వారి కళ్యాణ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించినారు. భక్తులతో ధర్మ పాలన చెయ్యాలని క్రమ శిక్షణతో ఉండాలని శ్రీ రామ చంద్రుడు ధర్మ పాలన చేశాడు. సీతమ్మ వారు శ్రీరాముడు మానవ జన్మలో ఎన్నో కష్టాలు అవలోకనా అనుభవించి మనస్కి ఒక సందేశాన్ని ఇచ్చిన శ్రీ మన్నారాయన అవతార మూర్తి అని రంగనాథ్ స్వామి ఆర్యకులు అధ్యాత్మిక సందేశాన్ని ఇచ్చారు. అనంతరం వచ్చిన భక్తులు అందరూ స్వామి వార్ల పై తలంబ్రాలు వేసి తీర్థ ప్రసాదాలు అందించి భక్తులను ఆశీర్వాదాలు అందించారు.



బోడుప్పల్ సూరజ్ నగర్, బొల్లిగూడెం, వెంకటరెడ్డి

నగర్ చారస్తా చలివేంద్రాల ఏర్పాటు

బోడుప్పల్ సూరజ్ నగర్, బొల్లిగూడెం, వెంకటరెడ్డి నగర్ చారస్తా చలివేంద్రాల ఏర్పాటు సామాజిక సేవా కార్యక్రమంలో ఆదర్శంగా నిలుస్తున్న సిగురు రేణుక రవికుమార్



హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 17 : “మానవసేవే మాధవ సేవ”గా భావించి సామాజిక బాధ్యతగా సిగురు రేణుక రవికుమార్ బోడుప్పల్ సూరజ్ నగర్, బొల్లిగూడెం, వెంకటరెడ్డి నగర్ చారస్తా చలివేంద్రాల ఏర్పాటు చేసి నిత్యం అనేక సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తూ పలువురికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా సిగురు రేణుక రవికుమార్ మాట్లాడుతూ మండల వేసవిలో 15వ డివిజన్ ప్రజలదాహార్ని తీర్చేందుకు ఈ చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. 2016 సంవత్సరం నుండి ఇప్పటివరకు ప్రతి సంవత్సరం తమ సొంత నిధులతో ఎండాకాలంలో బాటసారులు, వాహనదారుల దాహార్ని తీర్చటం కోసం సూరజ్ నగర్

కమాన్, బొల్లిగూడెం చారస్తా, వెంకటరెడ్డి నగర్ చారస్తా, తదితర ప్రాంతాలలో ప్రజలందరి సహకారముతో చలివేంద్రాలు ఏర్పాటుచేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ప్రజలందరూ ఎండాకాలంలో ప్రజలు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రేణుక % - % రవికుమార్, సూరజ్ నగర్ గౌరవ అధ్యక్షులు శంకర్ , అంజయ్య ఎన్ కేమ్ ప్రెసిడెంట్ నాగరాజు, డివిజన్ బిఆర్ఎస్ మహిళా అధ్యక్షురాలు ఆరోగ్య వేరి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పాపాజ్, పరినాథ్ గౌడ్, తాలూకా శత్రుఘ్న, గణేష్ గౌడ్, ఎఎస్ఎస్ చారి, వెంకట్ నర్సు, బాబు రాజ్, బెజ్జం నాగేశ్వర రావు, సుధీర్ రవీందర్, మండల రవీందర్ , ఆర్. రాజేందర్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్రీరాములు, ధయాకర్ రెడ్డి , మహేష్ మైదారి, రాజేంద్ర ప్రసాద్, విధూర్, విజయ్ తదితరులు... పాల్గొన్నారు.

కొండ గడప గ్రామంలో కన్నుల

పండువగా సీతారాముల కళ్యాణం

- పట్టుపస్త్రాలు సమర్పించిన గ్రీన్ లైన్ యు పి వి సి విండోస్ అండ్ డోర్స్ అధినేత్రి కరుణ మల్లేష్ దంపతులు

యాదాద్రి భువనగిరి / ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): మోతూర్ మండలం లోని కొండ గడప గ్రామంలో హనుమాన్ టెంపుల్ లో కన్నుల పండువగా సీతారాముల కళ్యాణం జరిగింది. ఈ వేడుకలకు గ్రీన్ లైన్ యు పి వి సి విండోస్ అండ్ డోర్స్ అధినేత్రి కరుణ మల్లేష్ దంపతులు స్వామి వారికి పట్టుపస్త్రాలు సమర్పించారు. శ్రీరామనవమి సందర్భంగా ఆ సీతారాముల ఆశీర్వాదాలు ఎల్లప్పుడూ కొండగడప గ్రామ ప్రజల మీద ఉండాలని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోతూర్ ఎస్ ఐ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ లక్ష్మీ నర్సింహారెడ్డి, కృష్ణమూర్తి, గ్రామ ప్రజలు పెద్దఎత్తున పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని కానుకలూ వీక్షించి, స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించారు.



సాంఘిక సంక్షేమ హాస్టల్

విద్యార్థి మృతి బాధాకరం

- ప్రిన్సిపాల్ తో పాటు బాధ్యులందరినీ విధుల నుండి తొలగించి వేయాలి - హాస్టళ్లను సరళ కూపాలుగా మార్చకండి... ప్రైవేట్ సేవా సదనం డైరెక్టర్ మహమ్మద్ ఖుద్దీద్ పాషా

యాదాద్రి భువనగిరి / ఆలేరు, ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): భువనగిరి లోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థి మరణం బాధాకరమని, మానవత్వానికే తీరని కలంకమని , ప్రైవేట్ సేవా సదనం స్యవధి సేవా సంస్థ డైరెక్టర్ మహమ్మద్ ఖుద్దీద్ పాషా అన్నారు. బుధవారం ఆయన ఆలేరు లో మాట్లాడుతూ 72 ఏండ్ల స్యతంత్ర భారత దేశంలో పేద పిల్లలు, విద్యకే కాదు, సరైన ఆహారానికి నోచుకోకపోవడం అమానవీయమన్నారు. ఎంతో భవిష్యత్ ఉన్న ఆరవ తరగతి విద్యార్థి చిన్నలచ్చి ప్రశాంత్, హాస్టల్ ప్రిన్సిపాల్, వార్డెన్, సిబ్బంది నిర్లక్ష్యం కారణంగా అస్వస్థతకు గురయ్యారని, నశలంలో పూర్తి స్థాయి వైద్య సేవలు అందక అకాల మరణం చెంది, కన్నవారికి కడుపు కోత మిగిలారన్నారు. బాధ్యులను గుర్తించి, విధుల నుండి తొలగించి వేయాలన్నారు. భవిష్యత్ లో ఇలాంటి ఘోరాలు జరుగకుండా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రశాంత్ తల్లిదండ్రులకు ప్రభుత్వం 50 లక్షల ఎక్స్ గ్రేసియా అందించాలని, ఆ గురుకులంలో చదివే విద్యార్థులకు, తల్లిదండ్రులకు ఉన్నతాధికారులు పూర్తి భరోసా కల్పించాలన్నారు.



కన్నుల పండుగగా

సీతారాముల కళ్యాణం..

- భక్తులతో కిటకిటలాడిన -అలయ ప్రాంగణం. ఊరుకొండ, ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): ఊరుకొండ మండల కేంద్రంలో పాటు మండల పరిధిలోని ఊరుకొండ పేట, మున్నుపల్లి, రామ్ రెడ్డి పల్లి, జగజ్ఞయినపల్లి, బొమ్మరాజు పల్లి, రాచాలపల్లి, మాదారం, గుడిగాని పల్లి, జకినాలపల్లి, నర్సంపల్లి, తదితర గ్రామాలలో సీతారాముల కళ్యాణం కన్నుల పండుగగా జరుపుకున్నారు. బుధవారం శ్రీరామనవమిని జరుపుకుంటున్న ఊరుకొండ మండల పరిధిలోని ఊరుకొండపేట శ్రీ పద్మిణి ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం అర్చకుల మంత్రోచ్చరణల మధ్య భక్తులు రామనామ స్మరణ చేస్తూ శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. సీతారాముల కళ్యాణం ఉత్సవానికి పరిసర గ్రామాల నుండి కాకుండా.. సుదూర ప్రాంతాల నుండి.. ఇతర జిల్లాల నుండి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు రావడంతో తెలయ ప్రాంగణం టక్కిలతో కిటకిటలాడింది. కార్యక్రమంలో పాలకమండలి సభ్యులు, మాజీ ఉత్సవకమిటీ సభ్యులు, ఆలయ సిబ్బంది, ఆంజనేయ స్వామి భక్తులు, వివిధ గ్రామాలకు చెందిన ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పేటలో వైభవంగా

సీతారాముల కళ్యాణం

నారాయణపేట జిల్లా ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి)నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలోని రామాలయంలో, పూల హనుమాన్ దేవాలయం దగ్గర హనుమాన్ భక్త బృందం ఆధ్వర్యంలో బుధవారం శ్రీరాముని జన్మ నక్షత్రం ప్రకారం 3గంటలపాటు శ్రీపతి రఘు ప్రేమ్ జ్యోషి మంత్రోచ్చారణలతో మేళా తాళలతో భజన సంకీర్తనలతో సీతారాముల కళ్యాణం కన్నుల పండువగా నిర్వహించారు. అంతకు ముందు హనుమాన్ దేవాలయంలో స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలతో పాటు విశేష వంచాయుతాపి షేకం, వైవేద్యం, మహామంగళం హారతి అనంతరం భక్తులకు పెద్ద ఎత్తున అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళలు భక్తులు మూల హనుమాన్ భక్త బృందం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



పదవి విరమణ పొందిన సైనికుడు

కుచేలుడు కు ఘన సన్మానం

సీఎం సోదరుడు తిరుపతిరెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి



వెల్లండ్ ఏప్రిల్ 17 (పుదయం ప్రతినిధి) దేశ రక్షణలో భాగంగా ఆర్మీలో ఉద్యోగం చేస్తూ పదవి విరమణ పొందిన మండల పరిధిలోని చెరువుపల్లి గ్రామానికి చెందిన మెరుగు కుచేలుడు కు బుధవారం మండల సైనిక సంక్షేమ అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన పదవి

విరమణ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథి లుగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సోదరుడు ఎ సుముల తిరుపతి రెడ్డి, కల్యాణుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి పాల్గొని కుచేలుడు నీ శాలువలు పూలమాలతో సన్మానించి ఆభినందించారు దేశ రక్షణలో సైనికుల సేవలు మరువలేనివని పేర్కొన్నారు కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ భూపతిరెడ్డి, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ఆర్మ్యవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు బచ్చి రామకృష్ణ, నంజం యాదవ్, జక్కుల చిన్న జంగయ్య యాదవ్, మట్ల వెంకటయ్య గౌడ్, ఎర్ర శ్రీనివాసరాజ్, మల్లేష్ ముదిరాజ్, కృష్ణ ముదిరాజ్, పదవి విరమణ పొందిన ఆర్మీ ఉద్యోగులు పురుషోత్తం, శ్రీనివాస్ యాదవ్, వెంకటేశ్, తిరుపతి, ఆంజనేయులు, గణేష్, ఎం.డి రాఘవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

చేయి చేయి కలుపు చేజారదు గెలుపు - వంగవీటి రాధా.

- పదవుల కోసం కాదు, ప్రజల కోసం పుట్టిన వంగవీటి కుటుంబం. పులి వద్ది నాని.

తిరుపతి జిల్లా, చంద్రగిరి, ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): వంగవీటి కుటుంబం పదవుల కోసం పుట్టలేదని ప్రజల కోసం పుట్టిన చంద్రగిరి నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని అన్నారు. బుధవారం చంద్రగిరి మండలం, తొండవారిలో ఓ ప్రైవేట్ కళ్యాణ మంటవంలో పులివర్తి నాని ఆధ్వర్యంలో బలిజ కుటుంబ ఆత్మీయ సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి కాపు ఉద్దమ నేత



ప్రాణత్యాగం చేసిన మహనీయుడని కొనియాడారు. ఆయన తనయుడు రాధ నా బైక్ పై రావడం నా జీవితంలో మరచిపోలేని సందర్భం అన్నారు. రాధకు టీడీపీ టికెట్ ఇవ్వలేదని ఆరోపిస్తున్న వైసీపీ నేతలకు ధీటుగా సమాధానం చెప్పాలి పులివర్తి నాని రాధ వద్దన్నారని, ప్రజలు బాగుండాలని రంగా బాటలో పయనిస్తానని చెప్పినట్లు తెలిపారు. పదవులు ఎవరు వద్దు అన్నారు కానీ, ప్రజల కోసం ఆ కుటుంబం చేస్తున్న త్యాగం చిరస్మరణీయమన్నారు. టీడీపీ

జనసేన, బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థి గా నిలబడుతున్నా, అందరికీ సమన్వయం చేస్తానని భరోసా ఇచ్చారు. ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా పార్లమెంట్ అభ్యర్థుడు గా అన్ని వర్గాలకు పదవులు ఇచ్చానని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి గెలిచిన తర్వాత బలిజ, ఇతర ఏ కులాలకు పదవులు ఇవ్వలేదు ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు మాత్రం పదవులు కట్టబెట్టారని విమర్శలు గుప్పించారు. చంద్రగిరిలో టీడీపీ గెలిచి 20 సంవత్సరాల సమావేశం విచ్చేసిన వంగవీటి రాధ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. స్వర్గీయ వంగవీటి రంగా ఓ కులానికి, వర్గానికి చెందిన వ్యక్తి కాదని కీర్తించారు. నిరంతరం బడుగు బలహీన పీడిత వర్గాల తరపున పోరాటం చేస్తూ

వైభవాపేతంగా సీతారాముల కళ్యాణోత్సవం



వెల్లండ్ ఏప్రిల్ 17 (పుదయం ప్రతినిధి) శ్రీరామనవమి పర్యవేక్షణ పురస్కారంను గాన మండల కేంద్రంలో వీరబ్రహ్మేంద్రస్వామి దేవాలయ ప్రాంగణంలో వెలసిన సీతారాముల ఆలయంలో మిరియాల రాజయ్య మరియు బుధవారం పేట అంజనేయస్వామి దేవాలయంలో పూరి చిన్న బాలాజీ, చొక్కనపల్లి లి వెంకటే రెడ్డి ల ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించిన సీతారాముల కళ్యాణం ఉత్సవానికి ముఖ్య అతిథులుగా కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ



నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ భూపతిరెడ్డి, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ఆర్కవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు బచ్చు రామకృష్ణ, చింతం కృష్ణయ్య, వావిళ్ళ సంజీవ కుమార్, జక్కల చిన్న జంగయ్య యాదవ్, మట్ల వెంకటయ్య గౌడ్ యాదగిరి,, క్యా సారపు వెంకటయ్య,, ఎర్ర శీమ ముదిరాజ్, కృష్ణ ముదిరాజ్,, మల్లేష్ ముదిరాజ్ తోపాటు పలువురు నాయకులు, మహిళలు భక్తులు పాల్గొన్నారు ముఖ్య అతిథి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డిని పూలమాలలు శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు

శ్రీరామ నవమి వేడుకలు...



కుత్బుల్షాహర్, ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి) శ్రీరామ నవమి పర్యవేక్షణ సందర్భంగా నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ప్రగతిసగర్ లోని శ్రీ పట్టాభి సీతారామంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో ప్రగతి సగర్ ఆలయ కమిటీ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు చల్లా సుధీర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శ్రీ రామనవమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలో ముఖ్య అతిథిగా టీడీపీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి నర్సారెడ్డి భూపతి రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు ఏనుగుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు, మహిళా నాయకులు, యువ నాయకులు, మహిళలు, భక్తులు, తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

శ్రీరామనవమి వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఆర్కవైశ్య యువజన సంఘం

జిల్లా ఆర్కవైశ్య యువజన సంఘం వరంగల్ జిల్లా ఆర్కవైశ్య మల్లాల వినయ్ కుమార్ గుప్తా దంపతులు పట్టణంలోని రాముల వారి కళ్యాణం లో పాల్గొని స్వామివారికి దేశం బాగుండాలని దేశంలో ప్రజలందరూ ఆరోగ్యాలతో సంతోషంగా ఉండాలని వేడుకొన్నారు. తదుపరి వారు మాట్లాడుతూ భారతదేశం హిందూ ప్రజలు 500 సంవత్సరాలుగా ఎదురు చూస్తున్న రామాలయం కలని భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నెరవేర్చిన వేళ భారతీయులందరూ మోడీకి కృతజ్ఞులై ఉండాలన్నారు. దేశం బాగుండాలంటే నాయకత్వం భాగుండాలని నాయకత్వం బలంగా ఉన్నప్పుడే దేశ ప్రయోజనాలు భాగుండాలని ప్రజలందరూ భాగుంటారని అవినీతి రహిత పాలన అందించిన మోడీకి 145 కోట్ల ప్రజల ఆకాంక్ష నెరవేర్చిన మోడీకి మరొక మారు కృతజ్ఞులు తెలిపారు. రామరాజ్యం మోడీతో మాత్రం సాధ్యమన్నారు. మనం మోడీ రుణం తీర్చుకునే సమయం ఆసన్నమైందన్నారు.



నారాయణపేట జిల్లా ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి) బాటసారుల దాహార్థిని తీర్చడం కోసం చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేసిన పట్టణానికి చెందిన పండ్ల వ్యాపారి, జై భవాని ఫ్రూట్ మర్చంట్ యజమాని చందు సింగ్ బుధవారం పచ్చడి పంపిణీ చేశారు. తన తండ్రి కీ.శే. శివ సింగ్ జ్ఞాపకార్థం గత తొమ్మిది సంవత్సరాలుగా చలివేంద్రాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో బుధవారం స్థానిక కొత్త బస్టాండ్ ఎదురుగా ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రంలో ఆర్డీసీ డిఎం లక్ష్మీసుధ, పట్టణ ఎస్ఐ వెంకటేశ్వర్లు పచ్చడి పంపిణీ ప్రారంభించి చల్లది ఫిల్టర్ నీరు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... వేసవికాలం వివిధ వసుల నిమిత్తం పట్టణానికి వస్తున్న బాటసారులు, వాహనదారులు, ప్రయాణికులకు దప్పిక తీర్చేందుకు ప్రతి సంవత్సరం చలివేంద్రం ఏర్పాటు

చలివేంద్రంలో పచ్చడి పంపిణీ

నారాయణపేట జిల్లా ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి) బాటసారుల దాహార్థిని తీర్చడం కోసం చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేసిన పట్టణానికి చెందిన పండ్ల వ్యాపారి, జై భవాని ఫ్రూట్ మర్చంట్ యజమాని చందు సింగ్ బుధవారం పచ్చడి పంపిణీ చేశారు. తన తండ్రి కీ.శే. శివ సింగ్ జ్ఞాపకార్థం గత తొమ్మిది సంవత్సరాలుగా చలివేంద్రాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో బుధవారం స్థానిక కొత్త బస్టాండ్ ఎదురుగా ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రంలో ఆర్డీసీ డిఎం లక్ష్మీసుధ, పట్టణ ఎస్ఐ వెంకటేశ్వర్లు పచ్చడి పంపిణీ ప్రారంభించి చల్లది ఫిల్టర్ నీరు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... వేసవికాలం వివిధ వసుల నిమిత్తం పట్టణానికి వస్తున్న బాటసారులు, వాహనదారులు, ప్రయాణికులకు దప్పిక తీర్చేందుకు ప్రతి సంవత్సరం చలివేంద్రం ఏర్పాటు



చేయడం సంతోషంగా ఉండవచ్చు. సొంత డబ్బులతో బిస్కెట్ కూల్ వాటర్ ను అందించడం అభినందనీయమన్నారు. ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు మరన్ని చేపట్టాలని ఆకాంక్షించారు. నీటిని వృధా చేయకుండా సరక్కించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిదని తెలియజేశారు. ప్రాధానంలో పట్టణం రక్షించేందుకు ప్రతి ఒక్కరు తమ ఇంటిదగ్గర నీటిని ఉంచి ఆయకొవాలని అన్నారు. ఇటీవల మజ్జిగ, నిమ్మరసం అందించిన చందు సింగ్ శ్రీరామ నవమి సందర్భంగా పచ్చడి పంపిణీ చేయడం అభినందనీయం అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఏఎస్ఐ అంజనేయులు, ఆర్డీసీ ఎం ఎస్ చందు నాయక్, రాజేష్ కుమార్, రాజశేఖర్ పాల్గొన్నారు

2వ భద్రాద్రి నమ్మల్ లోఘనంగా సీతారాముల కళ్యాణం.

ధర్మసాగర్, ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): పూర్వపు వరంగల్ జిల్లా ప్రస్తుత జనగామ జిల్లా చిల్లూరు మండలం నమ్మల్ గ్రామంలో కాకతీయులు నిర్మించినటువంటి అతి పురాతన రామాలయం అందులో స్వయంభుగా కొలువై ఉన్న శ్రీరాముడికి తరతరాలుగా నేటి శ్రీరామనవమి తో 8 వ వంశం ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు ఆరుట్ల సింగరాచార్యులు, ఆరుట్ల శేషాచార్యులు, ఆరుట్ల రామ్ వరుణ్ కుమార్ ఆచార్యులు, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కోరుకొప్పుల హరికిషన్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో సీతారాముల కళ్యాణాన్ని బుధవారం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు సింగరాచార్యులు మాట్లాడుతూ వేల సంవత్సరాల క్రితం శ్రీ రాముడు కనిగిరి నుండి భద్రాచలం వెళుతున్న క్రమంలో నమ్మల్ గ్రామంలో సేద తీరాడని, తానే స్వయంభుగా ఈ గ్రామంలో వెలసిన కారణంగా నాటి నుండి నేటి వరకు భద్రాచలంలో ఎంత గొప్పగా సీతారాముల కళ్యాణం నిర్వహిస్తారో అలాగే నమ్మల్ గ్రామంలో కూడా ప్రతి శ్రీరామనవమికి సీతారాముల కళ్యాణం అత్యంత గొప్పగా నిర్వహించబడుతుందని, ఈ గ్రామంలో జరిగే శ్రీరామనవమి వేడుకలకు గుర్తింపుగా నమ్మల్ గ్రామం రెండవ భద్రాచలంగా పిలువబడుతుందని అన్నారు. కేవలం భక్తులు ఇచ్చే చందాలతో మాత్రమే ఆలయ అభివృద్ధి శ్రీరామనవమి వంటి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించుకుంటున్నామని, ఆ శ్రీరాముడి ఆశీర్వాదం అందరికీ గ్రామ ప్రజలకు ఉండాలని ఆతిర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నమ్మల్ వంగాలపల్లి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, మంద పూరి కొమరయ్య, శాతతోయిన ఎల్లయ్య, రంగం రాజు, మోడెం శేఖర్, గాడి



రవి, పాశం రాజమ్మ, ఎంపిటిసి పాశం శిరీష సురేష్, గ్రామ ప్రజలు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సీతారాముల కళ్యాణం



కోమరం ధీమ్ అసిఫాబాద్, ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): వెంకికల్ పేటి మండలంలోని ఎల్లాపల్లి, రామాలయంలో బుధవారం రోజున, శ్రీరామ నవమి సందర్భంగా, సీతారాముల కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. రాముల వారికి పట్టుపస్త్రాలను రాచర్ల కృష్ణ దంపతులు, నమర్చించారు. అనంతరం అక్కడికి వచ్చిన భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

శ్రీరామ నవమి ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న ఛైర్మన్ రైల్వే ప్రొటెక్టర్స్ ఫోరమ్ వ్యవస్థాపకులు మహాదేవ్ ప్రసాద్ రాజు



మేడిపల్లి, ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): ఉప్పల్ పరిధిలోని బీరప్ప గడ్డ లోగల శ్రీ సీతారాముల స్వామి వారిని బుధవారం శ్రీరామ నవమిని పురస్కరించుకొని రైల్వే రైల్ ప్రొటెక్టర్స్ ఫోరమ్ వ్యవస్థాపకులు మహాదేవ్ ప్రసాద్ రాజు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మహాదేవ్ ప్రసాద్ రాజు ని శాలువా తో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఆలయ ప్రెసిడెంట్ ఆగం రెడ్డి, గవ్వల సంతోష్, మల్లేష్ యాదవ్, మధుసూదన్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రియాసత్ నగర్ లో ఎమ్మెల్యే పర్యటన

చాంద్రాయణగుట్ట, ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): చాంద్రాయణగుట్ట నియోజకవర్గంలోని రియాసత్ నగర్ డివిజన్లో స్థానిక ఎమ్మెల్యే ఆక్టోబర్ 17, 2024, ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. మజ్జిన్ పార్టీకి ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు సలీం బేగ్, ఆజం షరీఫ్, ఘహాద్ బిన్ అబ్బాద్, రహమాన్, వాహాబ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజేంద్రనగర్ హిలహార క్షేత్రంలో కన్యల పండగ సీతారామచంద్రస్వామి కళ్యాణోత్సవం...



రంగా రెడ్డి ఏప్రిల్ 17 : రాజేంద్రనగర్ హిలహార క్షేత్రంలో ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు శ్రీ అనంతగిరి అనంత చారి ఆధ్వర్యంలో భక్తుల సహకారంతో శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా కనులు వండగ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా దేవాలయ ప్రాంగణం రామనామంతో మారుమోగింది. అనంతరం భక్తులు పదపప్పు, పానకం అన్న ప్రసాదం మహా వైభవంగా స్వీకరించడం జరిగింది.

పెరుగుతున్న ఎండలకు ప్రజలు అప్రమేత్తంగా ఉండాలి

నారాయణపేట జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష

నారాయణపేట జిల్లా ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి)రాజోయే మూడు రోజులపాటు ఎండలు తీవ్రంగా పెరుగుతున్నాయని జిల్లా ప్రజలు అప్రమేత్తంగా ఉండాలని కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష తెలిపారు. 19 వరకు వారం రోజులపాటు ఉష్ణోగ్రత అధికంగా నమోదు కున్నాయని ఆయన తెలిపారు. తెలంగాణా అంతటా ప్రత్యేకించి నారాయణపేట జిల్లాలో కూడా పొడి వాతావరణం ఉండే అవకాశం ఉందని రాజోయే రెండు రోజుల్లో గరిష్ట ఉష్ణోగ్రత క్రమంగా 2 నుండి 3 డిగ్రీల సెంటీగ్రేడ్ వరకు పెరిగే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. ఈనెల 20 నుండి 23 వరకు తెలంగాణలో ప్రత్యేకించి నారాయణపేట జిల్లాలో కూడా తేలికపాటి నుండి మోస్తరు వర్షాలు లేదా ఉరుములతో కూడిన జల్లులు కురిసే అవకాశం ఉంది. పీల్ వేవ్ రిస్క్ ఎల్లో అలర్ట్ గా వర్తకరించబడింది అన్నారు. ఉష్ణోగ్రత మితంగా ఉంటుంది అని, సాధారణ ప్రజలు వేడిని తట్టుకోగలరు కానీ ఈ వేడిగాలులు శిశువులు, పిల్లలు, దీర్ఘకాలిక వ్యాధులతో బాధపడేవారికి ఆరోగ్యవరమైన అందోళన కలిగిస్తాయి అని సూచించారు. పీల్ వేవ్ ఎఫెక్టువ తగ్గించేందుకు వలు సూచనలు అందజేశారు. వేడికి గురికాకుండా ఉండాలని, తక్కువ బరువు, లేత రంగు, వదులుగా, కాటన్ దుస్తులను ధరించాలని, గుడ్డ లేదా లోపీ లేదా గొడుగు ఉపయోగించి తలను కప్పకోవాలని, దాహం తీయవచ్చు టికి తగినంత నీరు తాగడం వల్ల నిర్బీకరణాన్ని నివారించవచ్చని, హైడ్రేటెడ్ గా ఉండటానికి ఓ ఆర్ ఎస్, మజ్జిగ, నిమ్మ నీరు, లస్సీ వంటి ఇంటిలో తయారు చేసిన పానీయాలను సేవించాలన్నారు. రాజోయే రోజుల్లో తేలికపాటి నుండి మోస్తరు వర్షాలు, ఉరుములతో కూడిన జల్లులు కురిసే అవకాశం ఉన్న దృష్ట్యా, పండించిన వరిని రక్షించుకోవడానికి రైతులు తగిన చర్యలు పాటించాలి



యాకత్పూర్, ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): రైలు డిపార్టుమెంట్ కు చెందిన సంఘటన కావడం రైల్వే పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. రైల్వే ఇన్స్పెక్టర్ ఎల్లప్ప వివరాల ప్రకారం. ధనంజయ(53) ఉమ్మగూడ- ఫలక్ సూపా రైల్వే స్టేషన్ మధ్య పట్టణ దాటుతుండగా రైలు డిపార్టుమెంట్ పులిచేసి పోస్టువార్డు నిమిత్తం ఉమ్మగూడ మార్కుకి తరలించారు. రైల్వే పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

మండలంలో అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం

జన్నారం, ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి) మండల కేంద్రంలో పాటు మండలంలోని వలు గ్రామాలలో గల రావల లో శ్రీరామనవమి వేడుకలు ఆయా ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. బుధవారం రోజున శ్రీరామనవమి పురస్కరించుకొని పానకల్, రేంద్రగూడ, తిమ్మాపూర్, మురిమడుగు, తపాలాపూర్ గ్రామాలలో గల రావల లో శ్రీ సీతారామచంద్రుల కళ్యాణ వేడుకలు వేద వంటితులు



ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా దేవాలయంలో ఉన్న శ్రీ సీతారాములు, లక్ష్మణ అంజనేయ స్వామి వారి మూల విగ్రహాలకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం వాటిని కళ్యాణ వేదిక వద్దకు తీసుకువచ్చి శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణాన్ని కమనీయంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకుండా ఏర్పాట్లను చేసి అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీరామనవమి వేడుకల్లో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్

కోరుట్ల ఏప్రిల్ 17 (పుదయం ప్రతినిధి) శ్రీరామనవమి పర్యవేక్షణ పురస్కరించుకొని కథలాపూర్ మండలం చింతకుంట భూషణరావుపేట కథలాపూర్ పోసానిపేట దూలూరు అంబెర్లపేట గ్రామాల్లో నిర్వహించిన అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించిన శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ప్రభుత్వ విప్ మేములవాడ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ స్వామివారి కృపా కల్యాణాలు ప్రజలందరిపై ఉండి సుఖంతోపాటుతో ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని స్వామివారిని వేడుకున్నట్లు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ వివిధ హోదాల నాయకులు కార్యకర్తలు గ్రామ ప్రజలు మహిళలు యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఇలా ఐతే వెళ్లేదెలా..!

- ఇరుకు రోడ్డుపేనే తోపుడు బండ్లు, చిరువ్యాపారాలు
- పట్టించుకోని అధికారులు



గుండా వెళ్లే వారు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అంతే కాకుండా ఈ రోడ్డు ప్రధాన రహదారులను కలిపే లింకు రోడ్డు కావటంతో నిత్యం వందలాది మంది ఇదే బాట గుండా రాకపోకలు సాగిస్తుంటారు. రోడ్డుపై వ్యాపారాలు నిర్వహిస్తుండటంతో అందరికీ ఇబ్బందిగా ఉంటుందని స్థానికులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. అదే విధంగా డ్రైనేజీలు కూడా ఆక్రమిస్తుండడంతో ప్రజలకు మరింత తిప్పలు తప్పడం లేదు. మురికి కాలువపై గోడ కట్టి గదిని ఏర్పాటు చేయడం కొనమెరుపు. కాగా దీనిని నియంత్రించాల్సిన అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని, ఆక్రమణకు గురవుతున్న రోడ్లను పరిరక్షించిన పాపాన పోలేదని ప్రజలు విమర్శిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు చర్యలకు పూనుకుంటారో.. లేక స్థానిక పాలకుల ఒత్తిళ్లకు తలొగ్గుతారో వేచి చూడాలి.

చెన్నారావుపేట లో శ్రీరామనవమి వేడుకలు

చెన్నారావుపేట, ఏప్రిల్ 17(పుడయం ప్రతినిధి): మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో రామలీల కళ్యాణానికి ఆసక్తిగా జనాలు తిలకించారు భక్తులు ఊరంతా ఒక్కొక్కరు రామ కళ్యాణం లో జరుపుకున్నారు చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా సీతారాముల కళ్యాణానికి అందరూ హాజరయ్యారు గ్రామ పెద్దలు మరియు మాజీ సర్పంచి ఉపసర్పంచి వార్డు సభ్యులు ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ మరియు కార్యదర్శులు పాల్గొని కళ్యాణం జరిపించారు కోనాపురం గ్రామం కాలనీ తండా



ఉప్పరపల్లి జల్లి చెన్నారావుపేట అమీనాబాద్ లింగగిరి ఇతర అన్ని గ్రామాలలో సీతారాముల కళ్యాణం జోరుగా కొనసాగాయి తాజా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా శ్రీరామ నవమి వేడుకలు జరిపారు.. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఉప సర్పంచ్ బాబోత్ వీరన్న నాయక్, మహిళలు పెద్దమ్మల విజయ, బోనగిరి హైమ, రజిత, శ్రావణి, వసంత, నర్సరావ, తూటి లక్ష్మి, రాజ్ బిజ్జి, మల్లికంబ, రాధ, గీత, రజిత, యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ గన్నీస్ మార్కెట్ అసోసియేషన్ పేద విద్యార్థులకు పుస్తకాల పంపిణీ

పుస్తకాలు పంచడం తనకెంతో ఆనందం కలిగిస్తుంది వీరేశం వంజరి



హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 17: పేద విద్యార్థులకు నోటు పుస్తకాలు పంచడం తనకెంతో ఆనందం కలిగిస్తుంది తెలంగాణ గన్నీస్ మార్కెట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు, తెలంగాణ వంజరి సంఘం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కలిపే వీరేశం వంజరి అన్నారు. శ్రీరామనవమి సందర్భంగా ఈరోజు కిషన్ గంజు మార్కెట్లో శ్రీరామనవమి పూజల అనంతరం దాదాపు 500 మంది విద్యార్థులను విద్యార్థులకు నోటు పుస్తకాలు పెన్నులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, దాదాపు గత 30 సంవత్సరాల క్రితం మార్కెట్ వర్కకుల కీర్తిశేషులు పెంబయ్య గారు ప్రారంభించారని ఆయనతో కలిసి నయంపల్లి గాదాపు 20 సంవత్సరాల పాటు కలిసి ఈ కార్యక్రమాన్ని కొనసాగించామని ఆయన చనిపోయిన పది సంవత్సరాల నుండి తానే స్వయంగా ఆ ఆనవాయితీ కొనసాగిస్తున్నానని ఆయన తెలిపారు. ఇది తమకు ఎంతో సంతోషం కలిగించే కార్యక్రమం అని ఆయన అన్నారు

పాగ్ కల్ రామాలయంలో ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక పూజలు



జన్నారం, ఏప్రిల్ 17(పుడయం ప్రతినిధి) పానకల్ పట్టణంలో గల రామాలయంలో ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే చెప్పి బొజ్జ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. బుధవారం రోజున శ్రీరామనవమి పురస్కరించుకొని పానకల్ పట్టణంలోని రామాలయాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ఆవరణలో నిర్వహించిన శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం మహోత్సవంలో పాల్గొని ప్రజల సుఖ సంతోషాలతో ఉండి, పాడిపంటలు బాగా పండాలని

స్వామివర్ధను కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు మిక్కిలిని రాజశేఖర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు ముజుఫర్ అలీ ఖాన్, మేకల మాణిక్యం, మాజీ ఎంపీ పుప్ప శంకరయ్య, గుర్రం మోహన్ రెడ్డి, దామక కరుణాకర్, దుర్గం లక్ష్మీనారాయణ, సుధీర్, షాకీర్ అలీ, రాహుల్, అబ్దుల్ ముజ్జి, సాగర్ గౌడ్, రాకేష్ గౌడ్, అల్లం పెద్దయ్య, బండారు స్వామి, ననేశ్వర్, పేరం శేఖర్, దుర్గం గంగాధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నదాగానికి 50 కేజీల బియ్యం అందజేత



చెన్నారావుపేట, ఏప్రిల్ 17(పుడయం ప్రతినిధి): గొల్లపల్లి గ్రామంలో శ్రీ సీతారామ కళ్యాణ మహోత్సవానికి భక్తుల కొరకు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తోగరు చెన్నారెడ్డి 50 కేజీ బియ్యం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంపంపల్లి చిన్న రాజు, మంద శంకర్ ఆకుల మహేష్, కేటిడి రాజేష్ పోలిశెటి సతీష్, గొల్లపల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు బొమ్మెర సతీష్ రామచందర్ బాలు మల్లేష్ రాజు నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న వైఎస్ఆర్ దంపతులు



యాదాద్రి భువనగిరి / మోలకొండూరు, ఏప్రిల్ 17(పుడయం ప్రతినిధి): మండలంలోని చామపూర్ గ్రామంలో శ్రీ రామనవమి సందర్భంగా శ్రీ సీతారాముల వారి దివ్యకళ్యాణములో సతీ నమోతముగా పాల్గొన్న ఆలేరు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మోలకొండూరు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు యెల్లంల నంజీవరెడ్డి.

శ్రీ వాసవి కాన్యకాపీఠమేళ్ల ఆలయంలో అంగరంగ వైభవంగా సీతారాముల కళ్యాణం కళ్యాణంలో 251 మంది దంపతులు, 1000 మందికి అన్న ప్రసాద వితరణ

యాదాద్రి భువనగిరి / ఏప్రిల్ 17(పుడయం ప్రతినిధి): యాదాద్రి అలాగే ఈ కళ్యాణ ఉత్సవాల్లో భాగంగా అన్నదాన కార్యక్రమాలు భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలోని స్థానిక రాగూర్ రోడ్డులో గల ఆర్కవైశ్య శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో బుధవారం రోజు అంగరంగ వైభవంగా సీతారాముల కళ్యాణం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దశావతారాలలో ఏడవ అవతారం , రావణ సంహారనాకర్షణై శ్రీరాముడు వసంత రుతువులో చైత్ర శుద్ధ నవమి గురువారం రోజున పునర్జన్మ సక్షత్రంలో కర్కాటక లగ్నంలో మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు జన్మించారన్నారు. ఆయన జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని పెద్ద పెద్ద తాతాకు పదికొద్ది వేసి సీతారాముల కళ్యాణం చేస్తారు. ఆయనకు అరటి పండ్లు అంటే ప్రీతికరం. ఆయనను కొలిచేటప్పుడు తప్పనిసరిగా అరటి పండ్లు సమర్పించవలెను. కళ్యాణం రోజున వడపప్పు, పానకం, నైవేద్యాల చేసి అందరికీ పంచి పెడతారు.



నిర్వహించడం జరుగుతుంది. అందులో భాగంగా ఈరోజు వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులచే నిర్వహించిన కళ్యాణ మహోత్సవంలో సుమారు 251 మంది దంపతులు పాల్గొన్నారు. 1000 మందికి అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించినట్లు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ అధ్యక్షులు కూరేళ్ల జనార్దన్, జూలూరు అశోక్, మంచి కంటి వెంకటేశం, జూలూరు కృష్ణమూర్తి, బాదం ప్రకాష్, పెద్ద ధనంజయ, తోడుపునూరి నత్యనారాయణ, జిల్లా వెంకటరమణ, పబ్బతి సురేందర్, చింతల వెంకటేశం, పొద్దుటూరి ఉదయ్ కుమార్, రాజశేఖర్, బెలిది ఆనంద్, గణేష్, జూలూరు కిరణ్, ఇమ్మడి సరేందర్, ప్రొద్దుటూరు నాగేందర్, గాడి కృష్ణ, నంగునూరి సందీప్, బెలిదే ప్రవీణ్ మరియు భక్తులు పాల్గొని స్వామి వారి కళ్యాణాన్ని అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు.

శ్రీరామ నవమి వేడుకల్లో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య దంపతులు

యాదాద్రి భువనగిరి / ఏప్రిల్ 17(పుడయం ప్రతినిధి): శ్రీరామనవమి సందర్భంగా ఆలేరు నియోజకవర్గంలోని పలు ఆలయాల్లో ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య - అనిత దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలేరు నియోజకవర్గంలోని యాదగిరిగిట్ట పట్టణంలో మరియు మండలంలోని సైదాపురం, మైలర్ గూడెం, వంగపల్లి గ్రామాల్లో, గుండాలం మండలం సీతారాంపురం, మాసాని పల్లి, గ్రామంలో, ఆలేరు మండలం సాయిగూడెం గ్రామాల్లోని రామాలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి శ్రీ సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. శ్రీరామనవమి సందర్భంగా మైలర్ గూడెం గ్రామంలో అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా ఆలయ నిర్వాహకులు బీర్ల బలయ్య అనిత దంపతులకు శాలువకట్టి స్వామి వారి ఆశీర్వాదం అందజేశారు.



మండల వ్యాప్తంగా ఘనంగా శ్రీరామ నవమి వేడుకలు

కొత్తగూడ ఏప్రిల్ 17(పుడయం ప్రతినిధి): మండల వ్యాప్తంగా శ్రీరామ నవమి వేడుకలను బుధవారం రోజున ధర్మం ఎంతో వైభవోపేతంగా నిర్వహించారు. ముఖ్యంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలను పురస్కరించుకుని రామాలయాల్లో, హనుమాన్ ఆలయ ప్రాంగణాల్లో వేద మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య కన్నులపండుగా రామలీల కళ్యాణం జరిపారు. ఒక్కరోజు ముందుగానే ఆలయాలను విద్యుత్కాంతులతో ముస్తాబు చేసిన ఆలయ కమిటీ సభ్యులు సీతారాముల కల్యాణానికి ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు. ఈ ఏర్పాట్లలో భాగంగా సీతారామేతుడైన శ్రీరామచంద్రున్ని ఉత్సవ విగ్రహాలను ఊరేగింపుగా ఆలయాలకు తీసుకొచ్చారు. మధ్యాహ్నం 12గంటల



ప్రాంతంలో భాజాభజంత్రీలు, వేదమంత్రాలు, మేఘాల తలంబ్రాలతో సీతారాముల కల్యాణాన్ని ఎంతో కమనీయంగా నిర్వహించారు. మండలంలోని పోగుల్లపల్లి, వెలుబెల్లి, రామాలయాల్లో అంగరంగ వైభవంగా ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వేద పండితులు సీతారాముల వారికి పట్టువస్త్రాలు సమర్పించారు. ఈ వేడుకలను తిలకించేందుకు భక్తులు తండోపతండాలుగా తరలివచ్చారు. అనంతరం నిర్వహించిన అన్నదానంలో భక్తులు పెద్దఎత్తున పాల్గొని తీర్థప్రసాదాలను స్వీకరించారు. దీంతో మండలంలోని గ్రామాల్లో ఆధ్యాత్మిక వాతావరణం చోటు చేసుకుంది.

దేవాలయ నిర్మాణానికి అనంత రాజు గౌడ్ విరాళం

మర్రిగూడ, ఏప్రిల్ 17, (పుడయం ప్రతినిధి): పట్టిపల్లిలోని ఏకశిలపై వెలిసిన శ్రీ భవాని రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయ నిర్మాణానికి మర్రిగూడ మాజీ ఎంపీపీ, బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు అనంతరాజు గౌడ్ 50వేల రూపాయలను విరాళంగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ కమిటీ చైర్మన్ సిరినవాడ బిక్షం, ఉపాధ్యక్షులు మల్లిరెడ్డి సర్పిరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి కొంపల్లి నాగరాజు గౌడ్, కోశాధికారి ఎడ్ల కాశయ్య, కార్యవర్గ సభ్యులు సత్యనారి, రమేష్, సత్తయ్య, మల్లేష్ తదితరులు ఉన్నారు.



వైభవోపేతంగా శ్రీరాముని వేడుకలు

- కన్నుల పండుగ శ్రీరాముణ్ణి కళ్యాణం
- డీజే సౌండ్ల మధ్య యువకుల నృత్యాలు

ముధోల్, ఏప్రిల్ 17(పుడయం ప్రతినిధి): మండల కేంద్రమైన ముధోల్ తో పాటు మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో బుధవారం భక్తులు శ్రీరామ నవమి వేడుకలను ఎంతో వైభవోపేతంగా నిర్వహించారు. మండల కేంద్రమైన ముధోల్ లోని బ్రహ్మణ గల్లి లోని శ్రీ రామనవమి వేడుకలను పురస్కరించుకుని రామాలయంలో వేద మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య కన్నులపండుగా రామలీల కళ్యాణం జరిపారు. ఒక్కరోజు ముందుగానే ఆలయాలను విద్యుత్కాంతులతో ముస్తాబు చేసి సీతారాముల కల్యాణానికి ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు. ముందుగా శ్రీ రాముని విగ్రహాన్ని ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన ట్రాక్టర్ లో అందంగా అలంకరించి ముస్తాబు చేశారు. అనంతరం శోభాయాత్ర గ్రామంలోని ప్రధాన విధుల గుండా డీజే సౌండ్ల మధ్య యువకులు నృత్యాలు చేస్తూ జైశ్రీరామ్ జైశ్రీరామ్ అంటూ శ్రీరామనవమిని ఘనంగా



జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అనంత సాయి మందిరం వద్ద యువకులు, చైతన్య యూత్ ఆధ్వర్యంలో మజ్జిగను పంపిణీ చేశారు. అదేవిధంగా బిట్టి గల్లిలోని ముస్తాబు కాపు సంఘం ఆధ్వర్యంలో పులిపూరతోపాటు మంచినీటి సౌకర్యాలు భక్తులకు అందజేశారు. దీంతో వచ్చిన భక్తులందరికీ ఉత్సవ కమిటీ, హిందు వాహినీ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా సీబి జి. మల్లేష్, ఎస్సై సాయికిరణ్ ఆధ్వర్యంలో గట్టి బందోబస్తును నిర్వహించారు.

శ్రీరామనవమి సందర్భంగా శ్రీవెంకటేశ్వర స్వామి శ్రీసీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన జువ్వాడి కృష్ణారావు

కోరుట్ల ఏప్రిల్ 17 (పుడయం ప్రతినిధి) శ్రీరామనవమి పర్వదినం సందర్భంగా కోరుట్ల పట్టణ శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో నిర్వహించిన శ్రీ సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు ఈ కార్యక్రమంలో జువ్వాడి కృష్ణారావు తో పాటు కోరుట్ల పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుమల గంగాధర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొంతం రాజం భాక్త కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పెరుమాండ్ల సత్యనారాయణ మ్యూకల సర్పయ్య ఎలిరజుల సర్పయ్య కాంగ్రెస్ పార్టీ వివిధ మూడాల నాయకులు భక్తులు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఘనంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలు..

- కన్నుల పండువగా సీతారాముల కల్యాణం
- పారవశ్యంలో భక్తులు..

కొండపాక(కుకునూరు పల్లి) పుదయం: ఉమ్మడి కొండపాక మండలంలోని కొండపాక, కుకునూరుపల్లి, దుద్దెడ, అంకిరెడ్డిపల్లి, రవీంద్ర నగర్, వెలికట్ల, ఆరెపల్లి, లకుడారం, పలు గ్రామాలలో శ్రీరామ నవమి వేడుకలను బుధవారం మండలంలోని భక్తులు ఎంతో వైభవోపేతంగా నిర్వహించారు. ముఖ్యంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలను పురస్కరించుకుని ఆలయాల్లో వేద మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య కన్నులపండువగా రాములలో కల్యాణం జరిపారు. ఒక్కోఊరు ముందుగానే ఆలయాలను విద్యుత్ కాంతలతో ముస్తాబు చేసిన పలు ఆలయాల కమిటీ సభ్యులు సీతారాముల కల్యాణానికి ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు. ఈ ఏర్పాట్లలో భాగంగా సీతానవమి వేడుకలను ఊరేగింపుగా ఆలయాలకు తీసుకొచ్చారు. మధ్యాహ్నం 12 గంటల ప్రాంతంలో భాజాభజనలతో, వేదమంత్రాలు, ముత్యాల తలంబ్రాలతో సీతారాముల కల్యాణాన్ని ఎంతో కమనీయంగా నిర్వహించారు.



శ్రీ సాయి నగర్ లో ఘనంగా శ్రీరామ నవమి వేడుకలు...



కుత్బుల్లాపూర్, ఏప్రిల్ 17, (పుదయం ప్రతినిధి): కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ 14వ డివిజన్, 21వ డివిజన్ సాయి నగర్ లలో శ్రీ సీతారాముల కల్యాణం మహోత్సవంలో ముఖ్య అతిథిగా కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కొలన్ హనుమంత్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజలు ఆయురారోగ్యాలతో, సంపదలతో, సుఖంతో పాలితో ఉండాలని స్వామి వారిని

ప్రార్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేధుల్ల మల్లాజిరి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు హరివర్ధన్ రెడ్డి, టీపీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి భూపతి రెడ్డి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎన్.ఎం.సి అధ్యక్షులు కొలన్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, ఎన్.ఎం.సి మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు ఇందిరా, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గజ్జెల్లి సాయిలు, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్, సభ్యులు మల్లికార్జున్, శిఖి స్వామి, మురళి, సుజిత, శ్రీను, సంతోష్, శివ, 21వ డివిజన్ అధ్యక్షులు ప్రవీణ్ (లద్దు), సుందీష్, రమేష్, కాలనీ వాసులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పార్టీలు మారే వాహాజిద్దీన్ కు ఎంఐఎం కు ఎలాంటి సంబంధం లేదు: తీవ్రంగా ఖండించిన ఎంఐఎం నేతలు



కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 17 (పుదయం ప్రతినిధి): ఊసరపల్లి కంటే వేగంగా రంగులు మార్చుతూ, ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉంటే ఆ పార్టీకి వంతు పాడుతూ, అధికార దాహంతో పార్టీలు మార్చే వాహాజిద్దీన్ అనే వ్యక్తికి ఎంఐఎం పార్టీకి ఎలాంటి సంబంధం లేదని ఎంఐఎం పార్టీ నాయకులు స్పష్టం చేశారు. బుధవారం ఎంఐఎం పార్టీ నగర కార్యాలయంలో విలేజ్ కులల సమావేశంలో పలువురు ఎంఐఎం నేతలు మాట్లాడారు. 2020 మున్సిపల్ ఎన్నికల సందర్భంగా, ఎంఐఎం పార్టీని వెన్నుపోటు పొడిచి, ఎంఐఎం పార్టీకి ప్రెస్ క్లబ్ లో మీడియా ఎదుట రాజీనామా చేసి కాంగ్రెస్ లో చేరిన వాహాజిద్దీన్, అప్పటి కాంగ్రెస్ నేత, ప్రస్తుత మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తో మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో ప్రచారం చేశాడని, అనంతరం 2023 అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థికి మద్దతుగా ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నాడని, ఇప్పుడు 2023 పార్లమెంట్ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్

లో చేరిన వాహాజిద్దీన్, ఎంఐఎం పార్టీ పేరు వాడుకోవడం ఎంతవరకు సమంజసం అని ప్రశ్నించారు. ఇతర పార్టీల నుంచి వచ్చాడంటే ఉనికిని కోల్పోతాడని గ్రహించి, ఎంఐఎం పార్టీ పేరును వాడుకోవడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. వాహాజిద్దీన్ ఏ పార్టీలోనైనా చేరావచ్చని, ఎన్ని కందువాలైనా మార్చుకోవచ్చు తమకు అభ్యంతరం లేదని, ప్రస్తుతం వాహాజిద్దీన్ ఏ పార్టీలో ఉన్నాడో అదే పార్టీ పేరు చెప్పకొని, పార్టీ మారాలి కానీ, ఎంఐఎం పార్టీకి రాజీనామా చేసి సుమారు ఐదు సంవత్సరాలు గడిచినప్పటికీ, బుధవారం ఎంఐఎం పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు కాంగ్రెస్ లో చేరాడని, వివిధ దినపత్రికల్లో, మీడియాలో రావడంతోనే, తాము మీడియా ముందుకు వచ్చి, వివరాలను కులంకషంగా వివరించామని పేర్కొన్నారు. భవిష్యత్తులో ఇలాంటి చొకబారు ప్రకటనలు మానుకోవాలని వాహాజిద్దీన్ కు హితవు పలికారు. ఈ సమావేశంలో 3వ డివిజన్ అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ సాజిద్, 2వ డివిజన్ అధ్యక్షుడు షేఖ్ సలీం, 4వ డివిజన్ నేత మతీన్, నాయకులు ఖలిఫ్, షేఖ్ బాజ్ ఖాన్, అర్షం, హమీద్, జాజీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ నేతల ఇంటింటి ప్రచారం

శేరిలింగంపల్లి, ఏప్రిల్ 17 (పుదయం ప్రతినిధి): రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో బుధవారం ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా రంగారెడ్డి జిల్లా శేరిలింగంపల్లి నియోజక వర్గం చందానగర్లో స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు కాంగ్రెస్ పార్లమెంటు అభ్యర్థి గెలుపునే ఇంటింటి ప్రచార కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఇటీవల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ కాంగ్రెస్ గెలుపుకు కృషి చేయాలని కోరారు.

శ్రీ రామనవమి వేడుకలో పాల్గొన్న కెఎస్ఆర్ దంపతులు...



కుత్బుల్లాపూర్, ఏప్రిల్ 17, (పుదయం ప్రతినిధి): నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోన్ వివిధ డివిజన్లో శ్రీరామనవమి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకలో ముఖ్య అతిథిగా కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొలన్ తేజశ్రీ రెడ్డి దంపతులు పాల్గొని స్వామి వారికి పట్టు వస్త్రాలు, తలంబ్రాలు, సమర్పించి ఘనంగా కల్యాణం నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలను కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సింగిరెడ్డి హర్షవర్ధన్ రెడ్డి, టీపీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి సర్కార్ రెడ్డి భూపతి రెడ్డి, కుత్బుల్లాపూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కొలన్ హనుమంత్ రెడ్డి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, ఎన్.ఎం.సి అధ్యక్షులు కొలన్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సురేష్ యాదవ్, ఏనుగుల మధుసూదన్ రెడ్డి, అనంతయ్య చౌదరి, సయీంహ యాదవ్, మేకల క్రాంతి, శ్రీనివాస్, ఫణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ కాదండరామాలయ బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభం.



తిరుపతి జిల్లా, చంద్రగిరి, ఏప్రిల్ 17 (పుదయం ప్రతినిధి): శ్రీకాండ రామస్వామి ఆలయంలో బుధవారం ఉదయం ధ్వజారోహణంతో వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు వైభవంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా సకలదేవతలను బ్రహ్మోత్సవాలకు ఆహ్వానిస్తూ ఉదయం 9.05 నుండి 10 గంటల మధ్య పుష్ప భంగులలో ధ్వజారోహణం ఘట్టాన్ని నిర్వహించారు. ధ్వజారోహణ అర్చనలు ప్రత్యేక పూజలు చేపట్టారు. అనంతరం అర్చకుల వేదమంత్రోచ్ఛరణలు, భక్తుల రామనామస్మరణ మధ్య ధ్వజపటాన్ని ధ్వజస్థంభంపైకి అధిష్టించినారు. కంకణభట్టార శ్రీ శ్రీనివాసభట్టార ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సూపరింటెండెంట్ శ్రీ శ్రీనివాసులు, డెప్యూటీ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీ హరిబాబు, భక్తులు పాల్గొన్నారు. టీటీడీ ముఖ్య ప్రజాసంబంధాల అధికారి చే విడుదల చేయడమైనది.

రామ నామ స్మరణతో పులకించిన పీల్లెలు కన్నుల పండుగగా శ్రీరామ నవమి...



మర్రిగూడ, ఏప్రిల్ 17, (పుదయం ప్రతినిధి): మండల వ్యాప్తంగా శ్రీరామ నవమి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. రామ నామ స్మరణతో పల్లెలు పులకించాయి. మర్రిగూడ మండల కేంద్రంలోని శ్రీ భ్రాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో సీతారాముల కల్యాణాన్ని కట్యూరి వెంకటేశ్, పంతుల లక్ష్మీవతిల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఎంపీటీసీ కట్యూరి వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ... ఒక వ్యక్తిగా, రాజుగా, తనయుడిగా, అన్నగా, భర్తగా, తండ్రిగా... ఇలా ఎక్కడా ధర్మము తప్పకుండా మనిషి అనేవాడు ఇలా జీవించాలి అని చూపినవాడు శ్రీరాముడని కొనియాడారు. ఆ ఆదర్శమూర్తి సర్వదా స్మరణీయుడని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూజారి ఎల్వీ శర్మ, సిలువేరు రఘు, నరసింహ, శేఖర్, అంజి, అభి సందేబ్, శ్రీశైలం గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటికి బిజెపి కరపత్రాలు పంపిణీ

బాల్కొండ, ఏప్రిల్ 17 (పుదయం ప్రతినిధి): నవీపేట్ మండల వ్యాప్తంగా బిజెపి మండల శాఖ అధ్యక్షులు ద్యాగ్ సరిన్ ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని ప్రతి ఇంటికి సరేంద్ర మోడీ స్టిక్కర్ తో పాటు బిజెపి కరపత్రాలను మరియు శ్రీరామనవమి పండుగ సందర్భంగా శ్రీరాముని చిత్రం చిత్ర పటాలతో పాటు కాషాయ జెండాలను ఇంటింటికి పంపిణీ చేశారు. ప్రధాన కార్యదర్శిలు బండెల ఆనంద్, రాజేందర్ గౌడ్, నాయకులు భూషణ్, రాజశేఖర్, బాత్ అధ్యక్షులు శశి కేంద్ర ఇన్ చార్జ్ లు పాల్గొన్నారు.

19 న భువనగిరి సీపీఎం అభ్యర్థి జహంగీర్ నామినేషన్

- జయప్రదం చేయాలని పాలడుగు నాగార్జున పిలుపు



మర్రిగూడ, ఏప్రిల్ 17, (పుదయం ప్రతినిధి): సీపీఎం భువనగిరి పార్లమెంటు అభ్యర్థి ఎంపీ జహంగీర్ ఈ నెల 19న భువనగిరిలో నామినేషన్ చేయనున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి గ్రామాల నుండి వేరూపిందిగా తరలి రావాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ధసభ్యులు పాలడుగు నాగార్జున పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం మర్రిగూడ మండలం శివస్మ గూడెం గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నాగార్జున మాట్లాడుతూ పేద ప్రజల వక్షాస నికరంగా పోరాడి ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంపై ఉద్వేగం చేసే నాయకుడు ఎంపీ జహంగీర్ అని అన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా

అవసరం ఎంతైనా ఉందని, ప్రస్తుతం పార్లమెంటు సభ్యులు కమ్యూనిస్టులేనని అన్నారు.

కమ్యూనిస్టులను పార్లమెంటుకు పంపితే ప్రజా సమస్యలపై నిలదీస్తారని తెలిపారు. ఉపాధి హామీ చట్టాన్ని తీసుకొచ్చిన ఘనత కమ్యూనిస్టులు దేని అన్నారు. దేశం పెట్టుబడిదారుల చేతుల్లోకి అధికారం వెళ్లే దేశాన్ని దోచిపెట్టే చేయడానికి చూస్తారని, పేద ప్రజల నాయకుడికి ఓటు వేస్తే ప్రజల పక్షాన నిలబడి పోరాడుతారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం మండల కార్యదర్శి ఏర్పల్ల యాదయ్య, శివస్మ గూడెం గ్రామ కార్యదర్శి సత్యయ్య, నాయకులు అబ్దుల్ గాఫర్ యాదయ్య, పల్లె నరసింహ, మానుపాటి యాదయ్య, ప్రకాష్, నరేందర్, నగేష్, సోమయ్య, శ్రీశైలం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివిధ రంగాలలో సేవలకు గాను పలువురికి పురస్కారాలు అందజేత



జన్నారం, ఏప్రిల్ 17 (పుదయం ప్రతినిధి): వివిధ రంగాలలో విశిష్ట సేవలు అందించినందుకు గాను ప్రముఖులకు ఆదర్శ రత్న పురస్కారాలు అందజేశారు. బుధవారం రోజున జన్నారం మండల కేంద్రంలోని రాంగనగర్ లోని రామాలయ ఆవరణలో శ్రీరామనవమి సందర్భంగా ఆదర్శ కళా సమితి ఆధ్వర్యంలో పలు రంగాల్లో విశిష్ట సేవలు అందించినందుకు గాను ఉత్తమ "ఆదర్శ రత్న" పురస్కారాలను అందజేశారు. ఉపాధ్యాయులుగా నల్ల రాంరెడ్డి, సేవకులుగా గుర్రం మోహన్ రెడ్డి, సేవా సంస్థగా మోటివేషన్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు భానావత్ ప్రకాష్ నాయక్, సేవకులు గా జై మానుమాన్ యాత్, ఉత్తమ నర్సంచ్ గా గుర్రం శిరీష గోపాల్

రెడ్డి, ఫోటోగ్రాఫర్ గా బుద్ధం అంజన్ కుమార్, ఉత్తమ మహిళాగా ఐదా మహిళా సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు పోతు విజయం, ఉత్తమ కళాకారులుగా నేదురి సాయిరాజ్, ఉత్తమ నృత్య కళాకారునిగా నీరతి ఉమాదేవి, ఉత్తమ అంబేద్కర్ వాదిగా సిద్దిమల భరత్ కుమార్, కళాకారునిగా లింగం వల్లి శ్రావణి లకు ఈ పురస్కారాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారిని పలువురు ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదర్శ కళా సమితి అధ్యక్షులు లింగంపల్లి రాజలింగం, గౌరవ అధ్యక్షులు ఆకుల నరేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి కొండూరు రాజు, ఉపాధ్యక్షులు మామిడిపల్లి అశోక్, వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ లావుడ్య రమేష్, సాంస్కృతిక కార్యదర్శి, లింగంపల్లి మనోజ్ కుమార్, పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రగిరిలో వైసీపీకి కీలక నేత గుడ్ బై.

- పులివర్తి నాని సమక్షంలో టీడీపీ తీర్ణం.



తిరుపతి జిల్లా, చంద్రగిరి, ఏప్రిల్ 17 (పుదయం ప్రతినిధి): నియోజకవర్గంలో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కి వరుసగా షాకిలు ఇస్తున్నారు ఆ పార్టీ నేతలు... బుధవారం టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నాని సమక్షంలో తొండవడ పంచాయతీకి చెందిన మాజీ తిరుపతి గంగమ్మ ఆలయ చైర్మన్ రఘు రామి రెడ్డి అబ్దుడు, వైసీపీ కీలక నేత బొందు మహేష్ రెడ్డి, రామిరెడ్డిపల్లి పంచాయతీకి చెందిన మాజీ నర్సంచ్

పూతలపట్టు సుబ్రహ్మణ్యం యాదవ్, గొట్టిపాటి శ్రీహరి నాయుడు, కూచివారిపల్లెకు చెందిన చంగల్ రాయుడు, నాగేష్, శంకరమ్మ నాగయ్య గారి పల్లికి చెందిన వెంకటాద్రి నరసింహపురం చెందిన వ్యక్తి కన్నయ్య యాదవ్, యువత చేతన కుమార్, ప్రేమ్, గుణ, శేఖర్, గణి, విలోన్, సుదీర్, కార్తీక్, వెంకటేశ్, తిలక్ తదితరులు తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. పులివర్తి నాని తెలుగుదేశం పార్టీ కలంబూ కప్పి పార్టీలోకి సారథులు ఆహ్వానించారు. పార్టీలో అందరికీ సమచిత్ స్థానం కల్పిస్తానని భరోసా ఇచ్చారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలో భారీ చేరికలు

చేవెళ్ల, ఏప్రిల్ 17 (పుదయం ప్రతినిధి): రంగారెడ్డి జిల్లా చేవెళ్ల నియోజకవర్గం పరిధిలో గల వివిధ మండలాలకు చెందిన వివిధ పార్టీల నాయకులు కార్యక్రమ సమాహంగా 170 మందికి పైగా బుధవారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరినట్లు తెలిపారు. చేరిన వారికి స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు కాంగ్రెస్ పార్టీ కలంబూ కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనుముల గ్రామంలో ఘనంగా సీతారాముల కళ్యాణం



సాగర్ నియోజకవర్గం ఏప్రిల్ 17 (పుదయం ప్రతినిధి) అనుముల గ్రామంలో శ్రీరామనవమి సందర్భంగా సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని హోయో మున్సిపాలిటీ ఛీఫ్ లీడర్ చింతల చంద్రారెడ్డి-డీప్తి దంపతుల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం మహా అన్నదాన కార్యక్రమం కూడా జరిగింది.

చంద్రకళ దంపతులు, మరియు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కుందూరు వెంకట్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు మిట్టపల్లి వాసులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు మజ్జిగపూ అశోక్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ ప్రసాద్ నాయక్, మాజీ సర్పంచ్ జూపల్లి శ్రీనివాస్, సకిరేకంటి సైదులు, మాజీ జెడ్పీటీసీ యదవెల్లి సోమశేఖర్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు చిట్టిపోలు శ్రీధర్, మిట్టపల్లి శ్రీనివాస్, కాకునూరు శ్రీనివాస్, జూపల్లి కోటేష్, బక్కతల్లి శ్రీను, సైదులు, సింగారపు నగేష్, ఎడవెల్లి రంజిత్, రావోలు శ్రీనివాస్, గంపల సత్యనారాయణ, పిట్టల ఏడుకొండలు, ఇతర కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా సీతారాముల కళ్యాణం

- సీతాదేవికి మంగళ సూత్రాన్ని కానుక ఇచ్చిన పాల బిందెల రమణ సత్తయ్య యాదాద్రి భువనగిరి / గుండాల ,ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా గుండాల మండలంలోని వస్త్రాకొండూర్ గ్రామంలో తాజా మాజీ సర్పంచ్ పిట్టల హేమలత పూర్ణచందర్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీసీతారామచంద్రస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు ఈ కళ్యాణ మహోత్సవంలో లోకమాత సీతాదేవికి మంగళ సూత్రాన్ని కానుకగా అందించిన పాలబిందెల రమణ సత్తయ్య తీర్థ ప్రసాదాలు అందించిన దాత బట్టమేకల వీరన్న ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు వీరమల్ల సోమన్న, మహాత్మ్యం శ్రీనివాస్ రెడ్డి యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు లింగాల అనిల్ గౌడ్, కర్ నాగేష్ తదితర గ్రామ ప్రజలు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు



మర్రిగూడ ఇంచార్జి ఎంపీపీగా కట్టూరి వెంకటేశ్ గౌడ్..

మర్రిగూడ, ఏప్రిల్ 17, (పుదయం ప్రతినిధి): గత ఎంపీపీ పై అవిశ్వాస తీర్మానం వెగ్గడంతో ఖాళీగా ఉన్న మర్రిగూడ ఎంపీపీ సీటుకు మళ్ళీ ఎన్నిక నిర్వహించే వరకు ఇంచార్జి ఎంపీపీగా కట్టూరి వెంకటేశ్ (వైసీపీ)ను నియమించాలని స్థానిక మండల పరిషత్ అధికారులకు ఉత్తర్వులు అందాయి. ఈనెల 18 నుండి అనగా గురువారం నుండి ఇంచార్జి ఎంపీపీగా మర్రిగూడ ఎంపీపీ కట్టూరు వెంకటేశ్ గౌడ్ బాధ్యతలు స్వీకరించనున్నారు అని ఎంపీడీవో మునయ్య ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు.



కాళ్లను సతీష్ తల్లి జ్ఞాపకార్థం చలివేంద్రం ఏర్పాటు



మహబూబాబాద్ డోర్సుకల్ / ,ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): డోర్సుకల్ వేసవిలో దాహం తీర్చేందుకు చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని జిపి ప్రజలు కొనియాడారు. బుధవారం కళైపు సతీష్ కుమార్ గౌడ్ తన మాతృమూర్తి కళైపు సత్యవతి జ్ఞాపకార్థం రెండవ చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ప్రజల సమక్షంలో రిటైర్డ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు కళైపు నారాయణ గౌడ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. వేసవిలో ప్రజల దాహాన్ని తీర్చే అధ్యుడం కలగడం సంఘం

ఉండవారు. త్వరలో తన తల్లి జ్ఞాపకార్థం గ్రామ ప్రజలకు ఉపయోగంగా ఉండే కార్యక్రమం చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బిక్షంరెడ్డి, సమ్మీరెడ్డి, చిలుముల రఘు, కళైపు వెంకన్న, చిన్న బిక్షంరెడ్డి, లింగయ్య చేపూరి, పెరపెయ్యి శ్రీనూ, పగడిపల వెంకన్న, గందసరి ఉపేందర్, మేకపోతుల రామస్వామి, కళైపు అశోక్, పెట్టిక వెంకట్రాములు, సంతోష్ బీమాసబోయిన, కృతిక, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వెంకన్న, రామచరీ వసుగంటి, ఉపేందర్ రెడ్డి, రామకృష్ణ, మధు, అంజయ్య, రాజు, హరిష్, లోకేష్, శ్రవణ్, కేరళనగేష్, రామ, చంద్ర, రమేష్, మహేష్, మేకపోతుల వెంకన్న, గోపి వెంకన్న, రమేష్, వీరన్న, పుల్లయ్య, యాకాంతాపు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొమ్మగోయం సీతారాముల కళ్యాణం ఇల్లందకుంటలో కొమ్మల పేండువగా కళ్యాణ మహోత్సవం

: పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన కరీంనగర్ కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి

కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): అపర భద్రాద్రిగా పేరుగాంచిన ఇల్లందకుంటలోని సీతారామచంద్ర స్వామి దేవస్థానంలో బుధవారం శ్రీరామనవమి పురస్కారముగా సీతారాముల కళ్యాణం కన్నుల పండువగా జరిగింది. ఈ వేడుకలకు వేలాది మంది భక్తుల సహజయ్యారు. కళ్యాణాన్ని వీక్షించి పులకించినారు. కళ్యాణానికి జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి హాజరయ్యారు. అంతకుముందు సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో జిల్లా కలెక్టర్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ పట్టు వస్త్రాలు, తలంబ్రాలును ఊరేగింపు మధ్య తీసుకొచ్చి స్వామి వారికి సమర్పించారు. వేద పండితులు అభిషేక్ లక్ష్మి సుముహూర్తం సమయాన మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య సీతారాముల కళ్యాణాన్ని వైభవంగా జరిపించారు. కళ్యాణాన్ని కలెక్టర్ తిలకించారు. భక్తులకు స్వామివారి తలంబ్రాలను ఆలయ సిబ్బంది అందజేశారు. రైస్ మిల్లర్ సంఘం

అధ్వర్యంలో అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ప్రఫుల్ దేశాయ్, ట్రైని కలెక్టర్ అజయ్ యాదవ్, ఆర్డీ. రమేష్ బాబు, స్థానిక తహసీల్దార్ రాజీ, ఆలయ ఈవో సుధాకర్, ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. నిత్య అన్నదానం మంచి కార్యక్రమం “కరీంనగర్ కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి” ఇల్లందకుంటలో అన్నపూర్ణ ఆర్యవైశ్య సేవా సంస్థాన్ ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు, పలు కార్యక్రమాలకు హాజరయ్యే వారికి నిత్య అన్నదానం చేయడం చాలా మందిని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి పేర్కొన్నారు. బుధవారం స్వామివారి కళ్యాణానికి హాజరై నిత్య అన్నదానం సత్తాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ అన్నదాన కార్యక్రమంపై నిర్వాహకులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. రాజీయే రోజుల్లో సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలను విస్తృతంగా చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ నిర్వాహకులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ ప్రఫుల్ దేశాయ్, ట్రైని కలెక్టర్ అజయ్ యాదవ్, నిత్య అన్నదాన సత్య గౌరవ అధ్యక్షుడు ఎలుగూరి రమేష్, అధ్యక్షుడు కాసం నగేష్, సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైభవంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలు

- వేదమంత్రాల మధ్య సీతారాముల కళ్యాణం
- మండల వ్యాప్తంగా రామాలయాలకు పోటెత్తిన భక్తులు
- వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎంపీపీ చందన ప్రశాంత్ రెడ్డి

పాపన్నపేట, ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): మనం స్యాన్: పాపన్నపేట మండల వ్యాప్తంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలను బుధవారం భక్తులు ఎంతో వైభవంగా నిర్వహించారు. వేద మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం వేడుక కనువిందు చేసింది. ఒక్కరోజు ముందుగానే గ్రామాలలో రామాలయాలను అందంగా ముస్తాబు చేసి, మామిడి తోరణాలు వివిధ రకాల ఫూలతో ముస్తాబు చేశారు. భాజాభజంత్రీలు, వేదమంత్రాలు, ముత్యాల తలంబ్రాలతో శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణాన్ని ఎంతో కవనీయంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ సీతారాముల వారికి అభిషేకం,



ప్రత్యేక పూజలు, శ్రీ సీతారాముల ఊరేగింపు, కళ్యాణ మహోత్సవం, అన్న ప్రసాద వితరణ తదితర కార్యక్రమాల అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. శ్రీరామనవమి వేడుకల సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లోని రామాలయాలకు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. దీంతో గ్రామాలన్ని



శ్రీరామని నామస్మరణతో అధ్యాత్మిక వాతావరణాన్ని సంతరించుకున్నారు. మండల పరిధిలోని మల్లపేట గ్రామంలోని శ్రీవారి హర శ్రీ ఆలయంలో పాపన్నపేట ఎంపీపీ దంపతులు చందన ప్రశాంత్ రెడ్డి లు కుటుంబ సమేతంగా పాల్గొని శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం నిర్వహించారు.

సీతారాంపురం గ్రామంలో శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి కళ్యాణంలో పాల్గొన్నా ప్రభుత్వ విప్ బర్లా ఐలయ్య



యాదాద్రి భువనగిరి / గుండాల , ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): మండలంలోని సీతారాంపురం గ్రామంలో శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి కళ్యాణంలో పాల్గొన్న ఆలేరు ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల ఐలయ్య పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శ్రీరామనవమి సందర్భంగా సీతారామచంద్రుల ఆశీస్సులు ఎల్లప్పుడూ ఆలేరు నియోజకవర్గం పై ఉండాలని సీతారాంపురం

గ్రామ ప్రజలు స్వామి వారి పేరుని గ్రామానికి పెట్టకొని కలిసి గట్టిగా స్వామివారి కళ్యాణం నిర్వహించుకోవడం అభినందనీయమని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మీ అందరితో కలిసి పాల్గొనడం అధ్యుష్టంగా భావిస్తున్నాను అని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ చలపతిరావు శోభాదాసి సింగర్ విండ్ చైర్మన్ లింగాల బిక్షం సీతారాంపురం గ్రామస్థులు నాయకులు చిందాం ప్రకాష్ పొడిచేటి వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణకు బీజేపీ మానిఫెస్టో లో చాటు కూడా కొరువు? ఎన్వైరాన్మెంట్ ప్రాటెక్షన్ డెవలప్మెంట్ కౌన్సిల్ “ఆవేదన

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 17 : చాంతాడంత వేనిపెన్సిటీ ప్రకటించిన బీజేపీ “ఎన్వైరాన్మెంట్ పరిరక్షణకు చాటు కల్పించకపోవడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని, నిత్యం స్వచ్ఛ భారత్ అంటూ మాటలు గుప్పించే బీజేపీ జాతీయ నాయకత్వం ఎన్నికల వేళ ఆ విషయాన్ని మర్చిపోవడం అత్యంత బాధాకరమని ”ఎన్వైరాన్మెంట్ ప్రాటెక్షన్ డెవలప్మెంట్ కౌన్సిల్ “ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది. కౌన్సిల్ అధ్యక్షులు ఎస్సీ రంగయ్య, కౌన్సిల్ జాతీయ సలహాదారులు డాక్టర్ కోమటిరెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి బుధవారం మీడియా ద్వారా బీజేపీ నాయకత్వానికి గ్రీన్ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటుకు వేనిపెన్సిటీలో చాటు కల్పించాలని బహిరంగ డిమాండ్ చేశారు. బీజేపీ పార్టీ బుధవారం పలు పత్రికల్లో, మీడియాలో విడుదల చేసిన మేనిఫెస్టో ప్రకటనల్లో పర్యావరణం పరిరక్షణ ఊసు



లేకపోవడం అత్యంత బాధాకరమన్నారు. మీ మేనిఫెస్టో తో అనేకమంది పర్యావరణ వాదులు, పర్యావరణ అభిలాషులు తీవ్ర ఆవేదన చెందినట్లు వారు పేర్కొన్నారు. పర్యావరణం అంటే సమస్త మానవాళి మనుగడకు సంబంధించిన అంశం అన్నారు. అలాంటి గొప్ప సమస్య పరిష్కారానికి పార్టీ విధానం వెల్లడించకుండా మేనిఫెస్టో

రూపొందించడం చూస్తుంటే ఓట్ల ఉద్దేశ్యం తప్ప సామాజిక బాధ్యత కనిపించడం లేదని విమర్శించారు. గత పదేళ్ల నుంచి స్వచ్ఛ గురించి మాట్లాడుతున్న ఆ పార్టీకి పర్యావరణంపై ఏ పాటి బాధ్యత ఉందో తేటతెల్లమైందని, ఈ రకమైన ఉదాసీనత తగదని హితవుపలికారు. ఇప్పటికైనా బీజేపీ తన మేనిఫెస్టో లో పర్యావరణానికి బడ్జెట్లో పది శాతం నిధుల హామీతో “గ్రీన్ కార్పొరేషన్” ఏర్పాటుకు సానుకూలత ఇస్తూ మేనిఫెస్టో పునరుద్ధరించి ప్రచారం లో పెట్టాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. అంతేగా ఈ డిమాండ్ అన్నిపార్టీలకు వర్తిస్తుందని వారు హెచ్చరించారు.

ఎమ్మెల్యే శంకర్ శ్రీరామనవమి శుభాకాంక్షలు షాద్ నగర్, ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ నియోజకవర్గం స్థానిక ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ బుధవారం శ్రీరామనవమి సందర్భంగా నియోజకవర్గ ప్రజాసేవకుని శ్రీ రామనవమి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ. శ్రీరామ చంద్ర స్వామి సమస్త లోకానికి ఆదర్శ త్రిమూడని పేర్కొన్నారు.

కాంగ్రెస్ గెలుపునకు కృషి చేయాలి రాజేంద్రనగర్, ఏప్రిల్ 17(పుదయం ప్రతినిధి): కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపునకు మహిళలు కృషి చేయాలని చేపెళ్ళ కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డి కోరారు. శంషాబాద్ మండలంలోని పెద్దపాపూర్ లో మహిళా సదస్సు నిర్వహించి ప్రచారం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రాభివృద్ధి కోసం కేంద్రంలోనూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రావాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో రంజిత్ రెడ్డి భార్య సీతారెడ్డి, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



సినిమా

విడుదల తేదీని ప్రకటించిన నితిన్ 'రాబిన్ హుడ్'

టాలీవుడ్ హీరో నితిన్ వెంకీ కుడుముల కాంబోలో వస్తున్న తాజా చిత్రం రాబిన్ హుడ్ భీష్మ సినిమా తర్వాత వీరిద్దరి కాంబినేషన్లో ఈ సినిమా వస్తుండటంతో ప్రేక్షకులలో భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా షూటింగ్ శరవేగంగా జరుపుకుంటున్న విషయం తెలిసిందే. ఇప్పటికే మూవీ నుంచి ఫస్ట్ లుక్ విడుదల చేయగా నుంచి ఆదరణ లభించింది. అయితే నేడు శ్రీరామ నవమి సందర్భంగా మూవీ నుంచి విడుదల తేదీ అనౌన్స్ చేశారు మేకర్స్. ఈ సినిమాను వరల్డ్ వైడ్ గా 2024 డిసెంబర్ 20న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురానున్నట్లు చిత్రయూనిట్ ప్రకటించారు. ఈ విషయాన్ని తెలుపుతూ.. కొత్త పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఇక ఈ సినిమాలో రాబిన్ హుడ్ నాయికగా ఖరారు చేసినట్లు సమాచారం. గతంలో ఈ జంట 'శ్రీనివాస కల్యాణం' చిత్రంలో నటించారు. సుదీర్ఘ విరామం తర్వాత మరోసారి ఈ జోడీ వెండితెరపై సందడి చేయడానికి సిద్ధమవుతున్నది. మరోవైపు ఈ సినిమాలో బాలీవుడ్ నటుడు సంజయ్ దత్ కీలకపాత్రలో నటిస్తున్నట్లు సమాచారం. నితిన్ కు ఉన్న పాస్ ఇండియా మార్కెట్ ను దృష్టిలో పెట్టుకుని సంజయ్ దత్ ఈ సినిమాకు తీసుకున్నట్లు టాక్ నడుస్తుంది. నటకిరీటి రాజేంద్రప్రసాద్, వెన్నెల కిశోర్ ఈ సినిమాలో కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ బ్యానర్ పై నవీన్ యేర్నేని, రవి శంకర్ నిర్మిస్తారు. జీవీ ప్రకాశ్ కుమార్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ సోర్స్ అందిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి సాయి శ్రీరామ్ సినిమాటోగ్రఫర్ కాగా.. ప్రవీణ్ పూడి ఎడిటర్. రామ్ కుమార్ ఆర్ట్ డైరెక్టర్.



మాటిస్తున్నా.. అంతకుమించి

ప్రశాంత్ వర్మ డైరెక్షన్లో వచ్చిన చిత్రం హనుమాన్. తేజ సజ్జా ప్రధాన పాత్రలో తెరకెక్కించిన ఈ సినిమా బాక్సాఫీస్ కలెక్షన్ వర్షం కురిపించింది. సంక్రాంతి రిలీజై భాక్ బస్టర్ హిట్ గా నిలిచింది. పెద్ద సినిమాలతో పోటీ పడి రూ. 250 కోట్లకు పైగా వసూళ్లను రాబట్టింది. హనుమాన్ సూపర్ హిట్ కావడంతో ఈ చిత్రాని సీక్వెల్ కూడా ఉంటుందని ఇప్పటికే ప్రశాంత్ వర్మ ప్రకటించారు. ప్రస్తుతం అదే పనిలో బిజీగా ఉన్నారని. ఇవాళ శ్రీరామనవమి సందర్భంగా అదిరిపోయే అవడేట్ ఇచ్చారు ప్రశాంత్. సీక్వెల్ గా వస్తోన్న జై హనుమాన్ మూవీ పోస్టర్ ను రిలీజ్ చేశారు. ఈ విషయాన్ని తన ట్విట్టర్ ద్వారా వెల్లడించారు. హనుమాన్ కంటే అద్భుతంగా ఈ సినిమాను తెరకెక్కించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ పవిత్రమైన శ్రీరామనవమి సందర్భంగా మీకు మాటిస్తున్నా అంటూ పోస్ట్ చేశారు. కాగా.. జై హనుమాన్ చిత్ర పనులు ఏడాది కిందటే మొదలు పెట్టామని ప్రశాంత్ వర్మ ఇటీవల తెలిపారు. కథ సిద్ధంగా ఉందని.. ఎలా తీయాలో అన్న విషయంపై ఇంకా వర్మ జరుగుతోంది. వీవెఫ్ఎక్స్ తో పాటు మిగిలిన వాటిపై ఓ క్లారిటీ రాగానే మాటింగ్ మొదలవుతుందన్నారు. రాబోయే సినిమాల నాణ్యత విషయంలో అప్పలు రాజీపదది లేదని ప్రశాంత్ వర్మ చెప్పుకొచ్చారు.

పుల్ జోష్ చూపిస్తున్న తమన్నా...



తెలుగు, తమిళ పరిశ్రమల్లో టాప్ హీరోయిన్ గా చాలా సంవత్సరాలు కెరీర్ ను కొనసాగించిన ముద్దుగుమ్మలలో మిల్కీ బ్యూటీ తమన్నా ఒకరు. హాఫీ డేస్ గా ద్వారా అద్భుతమైన విజయాన్ని అందుకొని తెలుగు సినీ పరిశ్రమలో మంచి గుర్తింపును ఈ బ్యూటీ సంపాదించుకుంది. ఆ తర్వాత ఈమెకు వరుసగా టాలీవుడ్ టాప్ హీరోల సరసన అవకాశాలు దక్కడం... అలాగే ఈమె నటించిన చాలా శాతం మూవీ లు బాక్స్ ఆఫీస్ దగ్గర మంచి విజయాలను సాధించడంతో చాలా తక్కువ కాలంలో ఈమె టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీ లో టాప్ స్టాయికి వెళ్లిపోయింది. అలాంటి సమయంలోనే ఈమెకు కోలీవుడ్ ఇండస్ట్రీ నుండి కూడా వరుస అవకాశాలు దక్కాయి. అక్కడ కూడా మంచి విజయాలను అందుకొని చాలా తక్కువ సమయంలో కోలీవుడ్ ఇండస్ట్రీ లో కూడా టాప్ హీరోయిన్ గా మారిపోయింది. ఇలా తెలుగు, తమిళ సినీ పరిశ్రమల్లో చాలా కాలం క్రేజ్ ఉన్న నటిగా కెరీయర్ ను కొనసాగించిన ఈ బ్యూటీ ఇప్పటికీ కూడా వరుస సినిమాలలో నటిస్తూ కెరీయర్ ను పుల్ బిజీగా ముందుకు సాగిస్తుంది. కేవలం సినిమాల్లో నటించడం మాత్రమే కాకుండా యంగ్ ఏజ్ లో కూడా ఆరబోయని స్టాయిలో కొన్ని సినిమాల్లో ఈ బ్యూటీ ఈ వయసులో తన అందాలను ఆరబోస్తూ కొర్రకారుకు మంచి కిక్ నీ ఎక్కిస్తోంది. తాజాగా ఈమె "అరుణ్ నై 4" అనే తమిళ సినిమాలో కీలక పాత్రలు నటించింది. ఈ మూవీ తెలుగులో "బాక్" అనే పేరుతో విడుదల కానుంది. ఈ మూవీ నుండి కొన్ని రోజుల క్రితం ఓ పాటను విడుదల చేయగా అందులో తమన్నా తన అందాలతో ప్రేక్షకులకు మంచి కిక్ ను ఎక్కించింది.

రజనీకి కూతురుగా శృతిహాసన్?



సూపర్ స్టార్ రజనీ కాంత్ పోయిన సంవత్సరం జైలర్ అనే మూవీ తో ప్రేక్షకులను పలకరించి బాక్స్ ఆఫీస్ దగ్గర సూపర్ సాలిడ్ విజయాన్ని అందుకున్న విషయం మనకు తెలిసిందే. ఈ మూవీ తర్వాత రజనీ తన కూతురు అయినటువంటి ఐశ్వర్య రజనీ కాంత్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన లాల్ సలామ్ అనే మూవీ లో ఓ చిన్న పాత్రలో నటించాడు. మంచి అంచనాల నడుమ విడుదల అయిన ఈ సినిమా బాక్స్ ఆఫీస్ దగ్గర బోల్తా కొట్టింది. ప్రస్తుతం రజనీ చేతిలో అనేక సినిమాలు ఉన్నాయి. అందులో ఒకటి లోకేష్ కనకరాజు దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న సినిమా. లోకేష్ ప్రస్తుతం తమిళసినిమా ఇండస్ట్రీ లో టాప్ దర్శకులలో ఒకరిగా కెరీయర్ ను కొనసాగిస్తున్నాడు. ఇలా కోలీవుడ్ టాప్ హీరో అయినటువంటి రజనీ కాంత్ ... కోలీవుడ్ టాప్ డైరెక్టర్ లోకేష్ కనకరాజు కాంబోలో రూపొందుతున్న మూవీ కావడంతో ప్రస్తుతం ఈ సినిమాపై ప్రేక్షకుల్లో భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. ఈ మూవీ కి చిత్ర బృందం ఇప్పటి వరకు టైటిల్ ను కన్ఫైమ్ చేయలేదు. దానితో "తలైవర్ 171" అనే వర్సింగ్ టైటిల్ తో ఈ సినిమా చిత్రీకరణను ఈ మూవీ యూనిట్ జరుగుతుంది. ఏప్రిల్ 22 వ తేదీన ఈ చిత్రం కి సంబంధించిన టైటిల్ రీజర్ విడుదల కానుంది. ఇక తాజాగా ఈ మూవీ కి సంబంధించిన ఒక అదిరిపోయే క్రేజీ సూస్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతుంది ఈ మూవీ లో శృతి హాసన్ నటిస్తున్నట్లు ... అందులో భాగంగా ఈ సినిమాలో శృతి హాసన్, రజనీ కాంత్ కూతురి పాత్రలో కనిపించనున్నట్లు ఈ పాత్ర సినిమాకి హైలైట్ గా ఉండబోతున్నట్లు ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో ఓ వార్త వైరల్ అవుతుంది.

కమిట్మెంట్ ఇచ్చిన వాళ్లకు కూడా ఛాన్స్ లు రావడం లేదు



సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉండే బిగ్ బాస్ బ్యూటీ హిమజ సినిమా ఛాన్సుల గురించి అసక్తికర విషయాలను పంచుకున్నారు. సుమారు పదేళ్ల క్రితం సీరియల్లతో ఇండస్ట్రీకి అడుగుపెట్టిన హిమజ 2013లో రామ్ నటించిన శివమ్ సినిమాలో ఛాన్సు దక్కించుకుంది. ఆ తర్వాత నేను శైలజ, శతమానంభవతి, వరుడు కావలెనుతో పాటు తెలుగులో పలు సినిమాల్లో డిఫరెంట్ క్యారెక్టర్స్ చేసింది హిమజ. సినిమాల్లోనే కాకుండా బుల్లితెరపై కొంచెం ఇష్టం కొంచెం కష్టం తో పాటు మరెక్కొన్ని సీరియల్స్ లో నటించి ప్రేక్షకులకు చేరువైంది. బిగ్ బాస్ 3 సీజన్ లో కంటెస్టెంట్ గా మెప్పించిన హిమజ తెలుగు పరిశ్రమలో మరింత పాపులర్ అయ్యారు. ప్రస్తుతం ఆమెకు అవకాశాలు వస్తున్నప్పటికీ సెలెబ్రిటీ ప్రాజెక్టులు చేస్తూ కొనసాగుతుంది. తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న హిమజకు ఓ ప్రశ్న ఎదురైంది. తెలుగు అమ్మాయిలకు అవకాశాలు చాలా తక్కువ వస్తున్నాయే.. దానికి కారణం ఏంటి అనే ప్రశ్న ఎదురైంది. అందుకు హిమజ ఇలా చెప్పుకొచ్చారు. "తెలుగు అమ్మాయిలు ఒకప్పుడు రిజర్వ్ డ్ గా ఉండేవారు. ఇండస్ట్రీలో కమిట్మెంట్ ఇస్తేనే ఛాన్సులు వస్తాయి అనుకోవడం తప్పు.. విషయం ఏమిటంటే కమిట్మెంట్ ఇచ్చిన వాళ్లందరికీ కూడా ఆఫర్స్ రావడం లేదు. అలా అని అవకాశాలు అందుకున్న వారందరూ కమిట్మెంట్ ఇచ్చినవాళ్లు కాదు. ముందు నుంచి వచ్చిన వాళ్లకు మాత్రం ఆఫర్స్ ఇస్తారు.. వారిలో ఏం నచ్చిందో తెలియదు. ఒక్కోసారి తెలుగు అమ్మాయిలు కూడా హీరోయిన్ అయితేనే చేస్తాను అనే వారు కూడా ఉన్నారు. అది చాలా తప్పు. ఫస్ట్ అవకాశం వస్తే తీసుకొని సద్వినియోగం చేసుకుంటే ఏదోరోజు మంచి భవిష్యత్ ఉంటుంది. నా వరకు అయితే హీరోయిన్ మాత్రమే కావాలని రాలేదు. నాకు ఏ అవకాశం వచ్చినా చేస్తాను. నాకు మొదట పనిమనిషి పాత్ర వచ్చింది చేశాను. ఆ తర్వాత మంచి అవకాశాలు వచ్చాయి. ప్రస్తుతం నేను హాఫీగానే ఉన్నాను. తెలుగు అమ్మాయి అయిన హిమజ సీరియల్ నటిగా కెరీర్ ప్రారంభించినప్పటికీ ఆమెను హాసన్ వారు ఎవరైనా సరే హీరోయిన్ మెటీయర్ లో అనాల్సిందే. కానీ ఆమెకు ఛాన్సులు అయితే దక్కాయి కానీ హీరోయిన్ ను చేయలేకపోయాయి.

భయపడను, మడం తిప్పేది లేదు

పూర్వీకాలకల్పా: విపక్ష పార్టీలు ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాలకు పాల్పడుతున్నాయని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం పౌరసత్వ సవరణ చట్టాన్ని వ్యతిరేకిస్తున్న వారు ఒక విషయం తెలుసుకోవాలని, సీఎంపీ అమలు విషయంలో తాను ఎంతమాత్రం భయపడేది లేదని, వెనక్కి తగ్గి ప్రసక్తి లేదని చెప్పారు. ఎన్డీయే అభ్యర్థులకు మద్దతుగా బీహార్లోని పూర్వీకాలలో మంగళవారంనాడు నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచార సభలో ప్రధానమంత్రి మాట్లాడుతూ, తమ ప్రభుత్వం పేదల సంక్షేమానికి ఎన్నో చర్యలు చేపట్టింది, ఆర్థిక అధికారంలో ఉన్నప్పుడు అవకాశవకల పాలన సాగించిందని అన్నారు. విపక్షాలు ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాల కోసం చొరబాట్లను అనుమతిస్తున్నాయని ఆరోపించారు. "సీమాంచల్ చాలా సున్నితమైన ప్రాంతం. ఓట్ బ్యాంకు రాజకీయాలకు పాల్పడుతున్న వారు సీమాంచల్ పూర్వీకాల ప్రాంతంలో అక్రమ చొరబాట్లకు అనుమతిస్తూ భద్రతతో రాజీవడుతున్నారు. దేశ భద్రతను గందరగోళంలో పడేసే శక్తుల పట్ల మా ప్రభుత్వం ఒక కన్నేసి ఉంచుతుందని మీకు భరోసా ఇవ్వడమవుతుంది. రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం సీఎంపీను వ్యతిరేకిస్తున్న వారు ఒక విషయం గుర్తుంచుకోవాలి. ఈ విషయంలో నేను ఎవరికీ బెదరను, తలవంచేది కూడా లేదు" అని మోదీ స్పష్టం చేశారు. సీమాంచల్, పూర్వీకాల



అభివృద్ధికి కట్టుబడి తమ ప్రభుత్వం పనిచేస్తోందని చెప్పారు. దేశంలోని 25 కోట్ల మంది ప్రజలను పేదరికం నుంచి బయటపడేశామని, వారికోసం తమ ప్రభుత్వం రెండుబిలియన్ల పనిచేస్తోందని తెలిపారు. సీమాంచల్ ఏరియాలో వందే భారత్, నమా భారత్ రైల్వే ద్వారా డవలప్ మెంట్ కనెక్టివిటీ కోసం తమ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందన్నారు. గత పదేళ్లలో తమ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి ఒక ట్రయిలర్ మాత్రమేనని, ఇప్పుడు సీమాంచల్, బీహార్, యావద్దేశాన్ని మరింత అభివృద్ధి దిశగా పరుగులు తీయమని భరోసా ఇచ్చారు. ఒకే దేశం.. ఒకే నాయకుడు.. ప్రజలను అవమానించడమే! కాగా, పూర్వీకాలలో లోక్ సభ ఎన్నికల పోరు ఆసక్తికరంగా మారింది. ఇంతకుముందు ఈ సీటులో గెలిచిన పప్పు

యాదవ్ ఇక్కడ ఇండిపెండెంట్ గా బరిలోకి దిగారు. ఇటీవలే ఆయన కాంగ్రెస్ లో చేరారు. ఇక్కడ తమ అభ్యర్థిగా సంతోష్ కుమార్ ను బీజేపీ నిలబెట్టగా, బీసీ భారతీని ఆర్డీసీ నిలబెట్టింది. 40 లోక్ సభ స్థానాలున్న బీహార్ లో మొత్తం 7 దశలోనూ పోలింగ్ జరుగనుంది. 2019 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో 40 సీట్లలో ఎన్డీయే 39 సీట్లు గెలుచుకుంది. బీజేపీ 17 స్థానాల్లో, జేడీయూ 16 స్థానాల్లో గెలుచగా, ఎల్ జేపీ 6 సీట్లు గెలుచుకుంది. కాంగ్రెస్ కు ఒక సీటు దక్కింది. శ్రీరామ నవమి వేడుకలపై 'తృణమూల' కుట్ర: ప్రధాని మోదీ శ్రీరామనవమి వేడుకలను అడ్డుకునేందుకు తృణమూల కాంగ్రెస్ (టీఎంసీ) కుట్ర పన్నిందని ప్రధాని మోదీ ఆరోపించారు. మంగళవారం(ఏప్రిల్ 16) పశ్చిమబెంగాల్ లోని బలూర్ పూర్ లో జరిగిన ఎన్నికల సభలో మోదీ ప్రసంగించారు. 'అయోధ్యలో రామలల్లా ప్రతిష్ఠాపన జరిగిన తర్వాత జరుగుతున్న మొదటి రామనవమి వేడుక ఇది, రామనవమి వేడుకలను ఆపేందుకు టీఎంసీ ఎల్లప్పుడూ ప్రయత్నిస్తుంది. ఎన్నో కుట్రలు చేస్తుంది. కానీ చివరికి నిజమే గెలుస్తుంది. ఈసారి రామనవమి వేడుకలు జరుపుకునేందుకు కోర్టు అనుమతిచ్చింది. రామనవమి ఊరేగింపు అంగరంగ వైభవంగా, భక్తిశ్రద్ధలతో జరిగి తీరుతుంది. ఇందుకుగాను బెంగాల్ సోదరులు, సోదరీమణులకు నేను అభినందనలు తెలుపుతున్నాను' అని మోదీ అన్నారు.

ఫతీన్ గఢ్ లో ఎదురుకాల్పులు..



రామపూర్: ఫతీన్ గఢ్ లో సక్కుల్ కు భారీ సప్లం వాటిల్లింది. భద్రతా బలగాలతో జరిగిన ఎన్ కౌంటర్ లో 29 మంది మావోయిస్టులు మృతి చెందారు. కాంకేర్ జిల్లాలోని బినాగుండ అటవీప్రాంతం ఇవాళ కాల్పుల మాతతో దద్దరిల్లింది. ఫతీన్ గఢ్ లో మంగళవారం (ఏప్రిల్ 16) భారీ ఎన్ కౌంటర్ జరిగింది. కాంకేర్ జిల్లా మాట్ లో మావోయిస్టులకు, బీఎస్ఎఫ్ జవాన్లకు మధ్య జరిగిన ఎదురు కాల్పుల్లో 29 మంది మావోయిస్టులు మృతి చెందినట్లు జిల్లా సూపరింటెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ (ఎస్సీ) కళ్యాణ్ ఎల్లెసెల తెలిపారు. ఎదురు కాల్పుల సందర్భంగా నాలుగు ఏకే 47 తుపాకులు, మూడు మెషిన్ గన్లు సహా మావోయిస్టులకు చెందిన ఆయుధాలను పెద్ద ఎత్తున స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎస్సీ చెప్పారు. కాల్పుల్లో మృతి చెందిన వారిలో మావోయిస్టు అగ్రనేత శంకర్ రావు, , లలిత ఉన్నారు. ఈయన మీద రూ.25 లక్షల రివార్డు ఉంది. ఎదురు కాల్పుల్లో ముగ్గురు జవాన్లకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఎన్ కౌంటర్ కొనసాగుతున్నట్లు పోలీసు ఉన్నతాధికారులు తెలిపారు. ఇప్పటికే ఎన్ కౌంటర్ ప్రదేశం నుంచి 18 మంది మృతదేహాలు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు సమాచారం. ఈ ఆపరేషన్ ను బీఎస్ఎఫ్ జవాన్లు, డిప్యూటీ రిజర్వు గార్డు (డిఆర్జీ) పోలీసులు సంయుక్తంగా చేపట్టారు. పెద్ద సంఖ్యలో మావోలు బినాగుండ ప్రాంతంలో ఉన్నారన్న నిఘా వర్గాల సమాచారంతో బోర్డర్ సెక్యూరిటీ ఫోర్స్ (బీఎస్ఎఫ్), డిప్యూటీ రిజర్వు గార్డ్ (డిఆర్జీ) దళాలు సంయుక్త ఆపరేషన్ చేపట్టాయి. అయితే, భద్రతా బలగా సూపర్ టీవీ ప్ర పనిగట్టిన మావోలు కాల్పులు ప్రారంభించారు. బీఎస్ఎఫ్, డిఆర్జీ దళాలు కూడా దీటుగా స్పందించి ఎదురుకాల్పులకు దిగారు. ఇప్పటివరకు అందిన సమాచారం మేరకు 29 మంది సక్కుల్ హతలయ్యారు. ఓ బీఎస్ఎఫ్ ఇన్ స్పెక్టర్ కు, ఇద్దరు జవాన్లకు గాయాలయ్యాయి. కాగా, మరణించిన వారిలో మావోయిస్టు అగ్రనేతలు శంకర్ రావు, లలిత ఉన్నట్లు గుర్తించారు. శంకర్ రావు తలపై రూ.25 లక్షల రివార్డు ఉంది. శంకర్ రావు, లలిత మావోయిస్టు పార్టీలో నార్ట్ బెస్ట్ డివిజన్ కమిటీ మెంబర్లు అని తెలుస్తోంది.

డిసెంబరు నాటికి రామాలయ నిర్మాణం పూర్తి!



అయోధ్యలో రామాలయ నిర్మాణ పనులు ఈ ఏడాది డిసెంబరు నాటికి పూర్తి కానున్నాయి. గర్భగుడి పనులు దాదాపు పూర్తయ్యాయి. అలయంలో మిగిలిన పనులు శరవేగంగా కొనసాగుతున్నాయి. రామమందిర నిర్మాణ కమిటీ చైర్మన్ నృపేంద్ర మిశ్రా ఈ పనులను సమీక్షించారు. 2024 డిసెంబరు నాటికి అలయ నిర్మాణం పూర్తికానున్నదని వెల్లడించారు. ఏప్రిల్ 17న శ్రీరామ నవమి రోజున ఉదయం 12:16 గంటలకు సూర్యుని కిరణాలు ఐదు నిమిషాల పాటు బాలరాముణ్ణి తాకుతాయని నృపేంద్ర మిశ్రా తెలిపారు. ఇందుకోసం అవసరమైన సాంకేతిక ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయన్నారు. రామనవమి నాడు ఉదయం 3:30 గంటల నుంచి రాత్రి 11 గంటల వరకు రామలల్లను భక్తులు దర్శనం చేసుకోవచ్చన్నారు. ఆరోజున బ్రహ్మ ముహూర్తంలో మంగళ హారతి, అభిషేకం తదితర పూజాది కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నారు తెలిపారు. అయోధ్యలోని సుగ్రీవ కోట, బిర్లా ధర్మశాల, శ్రీరామ జన్మభూమి ప్రవేశ ద్వారం వద్ద ప్రయాణికుల సేవా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని నృపేంద్ర మిశ్రా తెలిపారు. మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని వంద ప్రాంతాల్లో ఎల్ఈడీ స్ట్రీట్ లను ఏర్పాటు చేసి, అలయంలో నిర్వహించే అన్ని పూజాది కార్యక్రమాలను ప్రత్యక్ష ప్రసారం చేయనున్నామన్నారు.

సూర్యవాలాపై ఈసీ చర్య..

48 గంటల పాటు ఎన్నికల ప్రచారంపై వేటు
న్యూఢిల్లీ: బాలీవుడ్ నటి, బీజేపీ సీనియర్ ఎంపీ హేమమాలినిపై 'అభ్యంతరకర' వ్యాఖ్యలు చేసినందుకు కాంగ్రెస్ నేత రణ్ దీప్ సూర్యవాలా పై భారత ఎన్నికల కమిషన్ చర్యలు తీసుకుంది. 48 గంటల పాటు ఎన్నికల ప్రచారం చేయకుండా ఆయనపై వేటు వేసింది. మంగళవారం సాయంత్రం 6 గంటల నుంచి ఇది అమల్లోకి వచ్చింది. "భారత రాజ్యాంగంలోని 324వ అధికరణ, ఇతర అధికారాల కింద 16 ఏప్రిల్ 2024 సాయంత్రం 6 గంటల నుంచి 48 గంటల పాటు ఆయన ఎలాంటి ఎన్నికల ప్రచారంలోనూ పాల్గొనరాదు. ఊరేగింపులు, పబ్లిక్ ర్యాలీలు, రోడ్ షోలు, ఇంటర్వ్యూలు, మీడియాకు దూరంగా ఉండాలి" అని ఈసీ ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. మధుర ఎంపీ హేమమాలినిని అగౌరవపరచేలా సూర్యవాలా వ్యాఖ్యలు చేశారంటూ ఈసీకి బీజేపీ ఇటీవల ఫిర్యాదు చేసింది. దీనిపై వివరణ ఇవ్వాలంటూ ఎన్నికల సంఘం గత నెలలో సూర్యవాలాకు షోకాల్ నోటీసు ఇచ్చింది.

అగ్నిపథ్ పై రాహుల్ గాంధీ విమర్శలు..

అగ్ని రిక్రూట్ మెంట్ పై కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రవేశ పెట్టిన అగ్నిపథ్ రిక్రూట్ మెంట్ పథకం పీఎంఓ కార్యాలయంలో రూపొందించారని ఆరోపించారు. కేంద్రంలో భారత కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే, అగ్నిపథ్ సైనిక పథకాన్ని రద్దు చేసి, పాత శాశ్వత నియామక ప్రక్రియను తిరిగి తీసుకువస్తామని రాహుల్ గాంధీ చెప్పారు. అగ్నిపథ్ పథకంపై ఎక్కి వేదికగా రాహుల్ గాంధీ ట్వీట్ చేశారు. అగ్నిపథ్ పథకం భారత సైన్యాన్ని దేశాన్ని రక్షించాలని కలలు కంటున్న వీర యువతను అవమానించడమేనని అన్నారు. ఈ పథకం భారత సైన్యం కాదు. సరేంద్ర మోదీ రూపొందించిన పథకం. అమరవీరులను చేర్చేటట్లుగా చూడలేమని, దేశం కోసం అత్యున్నత త్యాగం చేసే ప్రతి ఒక్కరికీ అమరవీరుడి హోదా కల్పించాలని అన్నారు. ఇండియా కూటమి వెంటనే ఈ పథకాన్ని రద్దు చేస్తాము. పాత శాశ్వత నియామక ప్రక్రియను తిరిగి తీసుకువస్తామని అని రాహుల్ గాంధీ హామీ ఇచ్చారు.

తొలి దశ పోలింగ్ కు ఈసీ సన్నాహాలు

న్యూఢిల్లీ : లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మొత్తం ఏడు దశల్లో పోలింగ్ జరగనుంది. ఏప్రిల్ 19వ తేదీ తొలి దశ పోలింగ్ జరగనుంది. అందుకోసం కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం (ఈసీ) సన్నాహాలు చేస్తుంది. ఈ దశలో మొత్తం 102 లోక్ సభ స్థానాలకు పోలింగ్ నిర్వహించేందుకు సీఈసీ సర్దుం సిద్ధం చేస్తుంది. తొలిదశలో ముఖ్యంగా పెద్ద రాష్ట్రాలు... ఉత్తరప్రదేశ్, బీహార్, మధ్యప్రదేశ్, తమిళనాడు, మహారాష్ట్ర, రాజస్థాన్, ఉత్తరాఖండ్, అసోం లో పోలింగ్ జరగనుంది. అలాగే కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలు పుదుచ్చేరి, అండమాన్ నికోబార్ దీవులు, లక్షద్వీప్ లో సైతం ఈ దశలోనే పోలింగ్ జరగనుంది. ఇక తమిళనాడులోని మొత్తం 39 లోక్ సభ స్థానాలకు ఈ దశలోనే ఎన్నికలు జరుగబోతున్నాయి. ఉత్తరప్రదేశ్ లో మొత్తం 80 లోక్ సభ స్థానాలు ఉంటే.. వాటిలో 8 స్థానాలు.. మహారాష్ట్ర, కెరళ, ముజఫ్ ఫర్ నగర్, బీజనూర్, నగినా, మొరాలాబాద్, రామ్ పూర్, బిల్ బిట్



స్థానాలకు ఈ దశలోనే పోలింగ్ జరగనుంది. అలాగే పశ్చిమబెంగాల్ లో మొత్తం 42 స్థానాలు ఉన్నాయి. వాటిలో ఈ దశలో 3.. కుర్ బీహార్, జల్పాయిగురి, అలిపర్ దాల్ గ్ లోక్ సభ స్థానాలకు పోలింగ్ జరుగుతుండగా.. మహారాష్ట్రలో మొత్తం 48 స్థానాల్లోని 5 స్థానాలు.. రామ్ టెక్, నాగపూర్,

బందారా గోండియా, గడ్చిరోలి, చిమూర్, చంద్రాపూర్ లోక్ సభ స్థానాలకు పోలింగ్ జరగనుంది. ఇక ఈశాన్య రాష్ట్రాలు అరుణాచల్ ప్రదేశ్ లో 2, మణిపూర్ లో 2, మేఘాలయాలో 2, మిజోరాంలో 1, నాగాలాండ్ లో 1, సిక్కిం, త్రిపురలలో ఒక్కో లోక్ సభ స్థానాలకు పోలింగ్ నిర్వహించనుంది. ఉత్తరాఖండ్ లో 5 లోక్ సభ స్థానాలకు ఈ దశలోనే పోలింగ్ జరుగుతోంది. ఫతీన్ గఢ్, జమ్మూ, కశ్మీర్ లో ఒక్కో లోక్ సభ స్థానానికి ఈ దశలో ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. దేశంలో మొత్తం 534 లోక్ సభ స్థానాలు ఉంటే.. వాటికి ఏడు దశల్లో పోలింగ్ జరుగుతోంది. తొలి దశ పోలింగ్ ఏప్రిల్ 19 తేదీతో మొదలై.. ఏడో దశ లేదా చివరి దశ పోలింగ్ జూన్ 1వ తేదీతో ముగియనుంది. దీంతో లోక్ సభ ఎన్నికల పోలింగ్ పూర్తవుతోంది. జూన్ 4వ తేదీన ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ ప్రారంభమవుతుంది. దీంతో కేంద్రంలో ఏ పార్టీకి ఓటరు పట్టం కడతాడనేది ఆ రోజు సుస్పష్టం కానుంది.

సివిల్స్ టాప్ 10 ర్యాంకర్లు..

ఢిల్లీ: యూపీఎస్సీ సివిల్స్ ఫలితాలు విడుదలయ్యాయి. 2023 ఏడాదికి గాను మొత్తం 1,016 మందిని ఎంపిక చేశారు. ఐఎఎస్ కు 180, ఐఎఫ్ఎస్ కు 37, ఐపీఎస్ కు 200 మంది ఎంపికయ్యారు. సెంట్రల్ సర్వీసెస్ గ్రూప్ ఏ కేటగిరీలో 613 మంది, గ్రూప్ బీ సర్వీసెస్ లో 113 మందిని ఎంపిక చేసినట్లు యూపీఎస్సీ తెలిపింది. ఆదిత్య శ్రీవాత్సపకు మొదటి ర్యాంకు, అనిమేష్ ప్రధాన్ కు రెండో ర్యాంకు, దోసూరి అనన్యరెడ్డికి మూడో ర్యాంకు దక్కింది. ఇక ఈ యూపీఎస్సీ ఫలితాల్లో వరంగల్ కు చెందిన ఇద్దరు సెలెక్ట్ అయ్యారు. ఇప్పటివరకు అందిన సమాచారం ప్రకారం తెలుగు రాష్ట్రాల అభ్యర్థులకు ర్యాంకుల పంట పండింది. మొత్తం 1,016 మంది ఎంపికయ్యారు.. అందులో తెలుగు అభ్యర్థులు కనీసం 50కి పైగా ఉండొచ్చని అంచనా వేస్తున్నారు.



యూపీఎస్సీ అలిండియా టాప్ ర్యాంకర్లు పేరే:
 ఆదిత్య శ్రీవాత్స ఫస్ట్ ర్యాంక్ సాధించగా అనిమేష్ ప్రధాన్, తెలుగు అమ్మాయి అనన్య రెడ్డి రెండు, మూడు ర్యాంకులు సాధించారు. ఆ తర్వాతి స్థానాల్లో వరుసగా పీకే సిద్ధార్థ్ రామ్ కుమార్, రుహాని, సుష్మిత దబాస్, అన్ మోల్ రాథోడ్, ఆశిష్ కుమార్, నాహ్, ఐశ్వర్య ప్రజాపతి. మూడో ర్యాంకు సాధించిన అనన్య తెలంగాణలోని ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు చెందినవారు.
సివిల్స్ లో మెరిసిన తెలుగు తేజాలు:
 50 మందికి పైగా తెలుగు విద్యార్థులు సివిల్స్ ను క్రాక్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది. వీరిలో కొందరు విజేతలు వీరే. దోసూరి అనన్య రెడ్డి (3), నందల సాయి కిరణ్ (27), మేరుగు కాశిక్ (82), పంకజ్ ధీరజ్ రెడ్డి (173), అక్షయ్ దివక్ (196), గణేష్ భానుశ్రీ లక్ష్మి అన్నపూర్ణ (198), నిమ్మనపల్లి ప్రదీప్ రెడ్డి (382), ఐన్స్ వెంకటేశ్ (467),

కదుమూరి హరిప్రసాద్ రాజు (475), హాల ధనుష్ (480), కే శ్రీనివాసులు (526), నెల్లూరు సాయితేజ (558), కిరణ్ సాయింపు (568), మర్రిపాటి నాగభరత్ (580), పోతుపురెడ్డి భారత్ (590), కే అర్జున్ (639), ఐశ్వర్య వెల్లిశ్వామల (649), సాక్షి కుమారి (679), చౌహాన్ రాజ్ కుమార్ (703), గాదె శ్వేత (711), వి ధనుంజయ్ కుమార్ (810), లక్ష్మి బానోతు (828), ఆదా సంధివ్ కుమార్ (830), జే రాహుల్ (873), వేములపాటి హనుజ్ (887), కే శశిశంకర్ (891), కెసారపు మీన (899), రాఫూరి సాయి అతేష్ (938), గోపవ నవ్యశ్రీ (995) తదితరులు సివిల్స్ కు ఎంపికయ్యారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా ముగ్గురికి ర్యాంకులు వచ్చాయి. వరంగల్ నగరానికి చెందిన జయసింహారెడ్డికి 103వ ర్యాంకు వచ్చింది. గీసుకొండ మండలం అనంతరం

రోజుకు రూ. 100 కోట్లు సీజ్.. దేశ చరిత్రలో ఇదే రికార్డు

న్యూఢిల్లీ: లోక్ సభ ఎన్నికల సేవల్లో చేపట్టిన తనిఖీల్లో భారీగా డబ్బు పట్టుబడుతోంది. దేశ చరిత్రలోనే తొలిసారి రికార్డు స్థాయిలో అక్రమంగా తరలిస్తున్న సొమ్ము అధికారులు స్వాధీనం చేసుకుంటున్నారు. మార్చి 1 నుంచి వివిధ రాష్ట్రాల్లో నిర్వహించిన తనిఖీల్లో రూ.4,658 కోట్ల విలువైన సొమ్ము స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం తెలిపింది. ఈ 45 రోజుల్లో కోట్ల నగదుతోపాటు డ్రగ్స్, ఇతర వస్తువులు సీజ్ చేసినట్లు పేర్కొంది. మొత్తం సొమ్ములో రూ.395.39 కోట్ల నగదు, రూ.489.31 కోట్ల విలువైన మద్యం, రూ.2,068.85 కోట్ల విలువైన మాదకద్రవ్యాలు, రూ.562.10 కోట్ల విలువైన లోహాలు, ఓటర్లకు పంపిణీ చేయడానికి సిద్ధంగా ఉంచిన రూ.1,142.49 కోట్ల విలువైన కానుకలు ఉన్నట్లు తెలిపింది. ఇంత పెద్ద మొత్తంలో సొమ్ము స్వాధీనం చేసుకోవడం దేశ చరిత్రలో ఇదే తొలిసారి అని ప్రకటించింది. మార్చి 1 నుంచి ఇప్పటివరకు రోజుకు



సగటున రూ.100 కోట్ల విలువైన సొమ్ము స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు పేర్కొంది. ఇప్పటి వరకు సీజ్ అయిన రూ.778 కోట్లతో రాజస్థాన్ తొలి స్థానంలో ఉండగా.. అత్యల్పంగా అధికారంలో రూ.11,580 మాత్రమే పట్టుబడింది. 2019 ఎన్నికల సమయంలో రూ.3,475 కోట్ల సొమ్ము మాత్రమే స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు వెల్లడించింది. ఇప్పుడు మార్చి 1 నుంచి ఏప్రిల్ 13 మధ్యకాలంలోనే గత ఎన్నికల

కంటే 33.85% ఎక్కువ సొమ్ము చేజిక్కించుకున్నట్లు పేర్కొంది.